
              

      

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                       
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                             
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q1A--HIS JOB AS PRESIDENT: BIDEN JOB APPROVAL 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

39% | 
| 

51% | 
| 

10% | 
| 

1% 

98% 

1% 

78% 

12% 

10% 

31% | 
| 

45% | 
| 

24% | 
| 

40% | 
| 

53% | 
| 

7% | 
| 

4% 

92% 

4% 

78% 

12% 

10% 

28% | 
| 

56% | 
| 

16% | 
| 

36% 

53% 

11% 

42% | 
| 

48% | 
| 

10% | 
| 

34% 

57% 

9% 

44% | 
| 

44% | 
| 

12% | 
| 

32% 

52% 

16% 

39% 

48% 

12% 

44% | 
| 

51% | 
| 

5% | 
| 

47% | 
| 

48% | 
| 

5% | 
| 

40% | 
| 

50% | 
| 

9% | 
| 

38% | 
| 

52% | 
| 

10% | 
| 

34% 

56% 

9% 

49% 

40% 

12% 



              

      

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                  
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q1A--HIS JOB AS PRESIDENT: BIDEN JOB APPROVAL 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

39% | 
| 

51% | 
| 

10% | 
| 

32% 

57% 

12% 

48% | 
| 

43% | 
| 

9% | 
| 

38% 

50% 

12% 

40% | 
| 

52% | 
| 

8% | 
| 

43% | 
| 

51% | 
| 

6% | 
| 

43% 

45% 

11% 

43% 

47% 

10% 

32% 

55% 

12% 

32% | 
| 

61% | 
| 

7% | 
| 

47% | 
| 

41% | 
| 

12% | 
| 

29% 

62% 

8% 

39% 

54% 

7% 

53% | 
| 

35% | 
| 

12% | 
| 

28% | 
| 

61% | 
| 

11% | 
| 

44% 

46% 

10% 

40% 

52% 

8% 

32% 

55% 

13% 

44% 

48% 

9% 



              

   

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                       
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                        
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q1B--IMMIGRATION: BIDEN JOB APPROVAL 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

31% | 
| 

54% | 
| 

15% | 
| 

2% 

94% 

3% 

61% 

21% 

18% 

27% | 
| 

50% | 
| 

24% | 
| 

31% | 
| 

57% | 
| 

12% | 
| 

5% 

89% 

6% 

59% 

23% 

18% 

23% | 
| 

59% | 
| 

18% | 
| 

27% 

58% 

15% 

34% | 
| 

51% | 
| 

15% | 
| 

24% 

61% 

15% 

37% | 
| 

48% | 
| 

15% | 
| 

32% 

47% 

21% 

31% 

52% 

17% 

30% | 
| 

60% | 
| 

9% | 
| 

33% | 
| 

56% | 
| 

11% | 
| 

32% | 
| 

55% | 
| 

13% | 
| 

31% | 
| 

55% | 
| 

14% | 
| 

28% 

60% 

12% 

37% 

43% 

19% 



              

   

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q1B--IMMIGRATION: BIDEN JOB APPROVAL 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

31% | 
| 

54% | 
| 

15% | 
| 

27% 

57% 

17% 

36% | 
| 

52% | 
| 

12% | 
| 

33% 

51% 

16% 

31% | 
| 

56% | 
| 

13% | 
| 

33% | 
| 

55% | 
| 

13% | 
| 

36% 

48% 

15% 

37% 

51% 

13% 

23% 

58% 

19% 

24% | 
| 

65% | 
| 

11% | 
| 

45% | 
| 

44% | 
| 

11% | 
| 

25% 

64% 

12% 

27% 

62% 

11% 

43% | 
| 

39% | 
| 

18% | 
| 

22% | 
| 

64% | 
| 

13% | 
| 

36% 

50% 

15% 

32% 

57% 

10% 

26% 

58% 

17% 

33% 

51% 

16% 



              

    

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                       
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                    
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q1C--THE ECONOMY: BIDEN JOB APPROVAL 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

35% | 
| 

56% | 
| 

8% | 
| 

1% 

97% 

2% 

74% 

18% 

8% 

23% | 
| 

60% | 
| 

17% | 
| 

38% | 
| 

56% | 
| 

6% | 
| 

4% 

92% 

4% 

71% 

20% 

9% 

22% | 
| 

67% | 
| 

11% | 
| 

33% 

59% 

8% 

38% | 
| 

54% | 
| 

9% | 
| 

32% 

60% 

8% 

38% | 
| 

53% | 
| 

9% | 
| 

26% 

61% 

13% 

35% 

54% 

11% 

42% | 
| 

54% | 
| 

4% | 
| 

46% | 
| 

50% | 
| 

4% | 
| 

31% | 
| 

61% | 
| 

8% | 
| 

29% | 
| 

62% | 
| 

9% | 
| 

32% 

61% 

7% 

42% 

48% 

10% 



              

    

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                         
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q1C--THE ECONOMY: BIDEN JOB APPROVAL 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

35% | 
| 

56% | 
| 

8% | 
| 

28% 

62% 

10% 

44% | 
| 

49% | 
| 

7% | 
| 

33% 

57% 

10% 

38% | 
| 

56% | 
| 

6% | 
| 

39% | 
| 

55% | 
| 

6% | 
| 

40% 

51% 

9% 

40% 

52% 

8% 

30% 

62% 

8% 

27% | 
| 

66% | 
| 

8% | 
| 

46% | 
| 

48% | 
| 

6% | 
| 

28% 

64% 

8% 

31% 

62% 

6% 

48% | 
| 

42% | 
| 

9% | 
| 

24% | 
| 

66% | 
| 

10% | 
| 

39% 

52% 

9% 

38% 

56% 

6% 

29% 

60% 

11% 

39% 

54% 

7% 



              

      

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q1D--THE WAR IN UKRAINE: BIDEN JOB APPROVAL 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

43% | 
| 

45% | 
| 

12% | 
| 

8% 

85% 

6% 

76% 

13% 

11% 

38% | 
| 

42% | 
| 

20% | 
| 

45% | 
| 

45% | 
| 

9% | 
| 

14% 

79% 

7% 

74% 

13% 

13% 

40% | 
| 

50% | 
| 

11% | 
| 

40% 

48% 

12% 

46% | 
| 

42% | 
| 

12% | 
| 

42% 

49% 

9% 

44% | 
| 

41% | 
| 

15% | 
| 

41% 

46% 

13% 

42% 

44% 

14% 

46% | 
| 

44% | 
| 

10% | 
| 

52% | 
| 

37% | 
| 

11% | 
| 

40% | 
| 

47% | 
| 

14% | 
| 

38% | 
| 

48% | 
| 

14% | 
| 

42% 

48% 

10% 

47% 

40% 

13% 



              

      

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                  
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q1D--THE WAR IN UKRAINE: BIDEN JOB APPROVAL 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

43% | 
| 

45% | 
| 

12% | 
| 

34% 

52% 

14% 

55% | 
| 

36% | 
| 

9% | 
| 

41% 

47% 

12% 

45% | 
| 

46% | 
| 

9% | 
| 

47% | 
| 

46% | 
| 

7% | 
| 

45% 

40% 

14% 

52% 

40% 

9% 

39% 

45% 

16% 

34% | 
| 

58% | 
| 

8% | 
| 

55% | 
| 

36% | 
| 

9% | 
| 

36% 

52% 

12% 

46% 

47% 

7% 

55% | 
| 

34% | 
| 

11% | 
| 

29% | 
| 

57% | 
| 

14% | 
| 

48% 

39% 

13% 

45% 

43% 

12% 

35% 

50% 

15% 

48% 

44% 

7% 



              

      

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                       
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                  
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

44% | 
| 

52% | 
| 

4% | 
| 

1% 

99% 

88% 

11% 

1% 

40% | 
| 

49% | 
| 

11% | 
| 

45% | 
| 

53% | 
| 

2% | 
| 

6% 

92% 

1% 

88% 

10% 

2% 

32% | 
| 

62% | 
| 

6% | 
| 

41% 

55% 

4% 

48% | 
| 

48% | 
| 

4% | 
| 

37% 

59% 

4% 

52% | 
| 

45% | 
| 

3% | 
| 

39% 

55% 

6% 

47% 

48% 

5% 

47% | 
| 

51% | 
| 

1% | 
| 

50% | 
| 

48% | 
| 

2% | 
| 

42% | 
| 

54% | 
| 

4% | 
| 

40% | 
| 

56% | 
| 

4% | 
| 

39% 

57% 

3% 

55% 

40% 

4% 



              

      

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

44% | 
| 

52% | 
| 

4% | 
| 

37% 

57% 

5% 

53% | 
| 

45% | 
| 

2% | 
| 

45% 

51% 

5% 

45% | 
| 

52% | 
| 

3% | 
| 

46% | 
| 

53% | 
| 

2% | 
| 

51% 

46% 

4% 

50% 

46% 

4% 

39% 

58% 

3% 

35% | 
| 

63% | 
| 

3% | 
| 

56% | 
| 

40% | 
| 

4% | 
| 

35% 

62% 

3% 

42% 

54% 

4% 

58% | 
| 

37% | 
| 

5% | 
| 

35% | 
| 

61% | 
| 

3% | 
| 

51% 

46% 

4% 

44% 

53% 

3% 

40% 

55% 

5% 

47% 

50% 

3% 



              

       

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                       
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2B--KAMALA HARRIS, VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

39% | 
| 

50% | 
| 

10% | 
| 

2% 

95% 

3% 

78% 

17% 

6% 

37% | 
| 

40% | 
| 

24% | 
| 

40% | 
| 

54% | 
| 

6% | 
| 

5% 

91% 

4% 

78% 

16% 

6% 

28% | 
| 

52% | 
| 

20% | 
| 

36% 

54% 

10% 

43% | 
| 

47% | 
| 

10% | 
| 

29% 

61% 

10% 

50% | 
| 

40% | 
| 

11% | 
| 

36% 

49% 

15% 

43% 

48% 

9% 

40% | 
| 

52% | 
| 

8% | 
| 

42% | 
| 

50% | 
| 

8% | 
| 

45% | 
| 

48% | 
| 

7% | 
| 

44% | 
| 

49% | 
| 

7% | 
| 

34% 

58% 

8% 

51% 

35% 

14% 



              

       

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                   
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2B--KAMALA HARRIS, VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

39% | 
| 

50% | 
| 

10% | 
| 

34% 

53% 

13% 

47% | 
| 

46% | 
| 

7% | 
| 

42% 

46% 

12% 

39% | 
| 

53% | 
| 

8% | 
| 

43% | 
| 

52% | 
| 

6% | 
| 

43% 

44% 

12% 

42% 

47% 

11% 

38% 

53% 

9% 

33% | 
| 

61% | 
| 

6% | 
| 

50% | 
| 

38% | 
| 

11% | 
| 

32% 

59% 

9% 

36% 

55% 

9% 

50% | 
| 

39% | 
| 

11% | 
| 

27% | 
| 

62% | 
| 

12% | 
| 

45% 

44% 

11% 

41% 

51% 

8% 

32% 

55% 

13% 

45% 

47% 

8% 



              

     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2C--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

54% | 
| 

36% | 
| 

10% | 
| 

51% 

43% 

5% 

65% 

30% 

6% 

42% | 
| 

35% | 
| 

23% | 
| 

57% | 
| 

36% | 
| 

7% | 
| 

53% 

41% 

5% 

63% 

29% 

8% 

45% | 
| 

41% | 
| 

14% | 
| 

53% 

37% 

10% 

54% | 
| 

35% | 
| 

11% | 
| 

52% 

36% 

12% 

55% | 
| 

36% | 
| 

9% | 
| 

45% 

40% 

15% 

54% 

37% 

9% 

60% | 
| 

32% | 
| 

8% | 
| 

62% | 
| 

32% | 
| 

6% | 
| 

53% | 
| 

37% | 
| 

10% | 
| 

56% | 
| 

35% | 
| 

9% | 
| 

55% 

37% 

7% 

51% 

33% 

16% 



              

     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                    
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2C--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

54% | 
| 

36% | 
| 

10% | 
| 

51% 

36% 

13% 

57% | 
| 

36% | 
| 

6% | 
| 

51% 

36% 

13% 

56% | 
| 

36% | 
| 

7% | 
| 

57% | 
| 

37% | 
| 

6% | 
| 

55% 

32% 

13% 

54% 

38% 

8% 

51% 

42% 

8% 

55% | 
| 

35% | 
| 

9% | 
| 

58% | 
| 

36% | 
| 

6% | 
| 

57% 

35% 

8% 

55% 

37% 

8% 

51% | 
| 

37% | 
| 

12% | 
| 

56% | 
| 

32% | 
| 

11% | 
| 

56% 

27% 

17% 

51% 

43% 

6% 

55% 

35% 

10% 

52% 

37% 

11% 



              

        

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                        
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2D--MIKE PENCE, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

35% | 
| 

51% | 
| 

14% | 
| 

55% 

33% 

12% 

19% 

74% 

6% 

29% | 
| 

40% | 
| 

31% | 
| 

36% | 
| 

54% | 
| 

10% | 
| 

55% 

33% 

12% 

21% 

71% 

8% 

31% | 
| 

48% | 
| 

22% | 
| 

34% 

50% 

16% 

35% | 
| 

53% | 
| 

12% | 
| 

40% 

47% 

13% 

29% | 
| 

55% | 
| 

16% | 
| 

25% 

58% 

17% 

31% 

53% 

16% 

44% | 
| 

46% | 
| 

10% | 
| 

47% | 
| 

44% | 
| 

8% | 
| 

27% | 
| 

55% | 
| 

18% | 
| 

29% | 
| 

51% | 
| 

19% | 
| 

36% 

52% 

12% 

32% 

51% 

17% 



              

        

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2D--MIKE PENCE, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

35% | 
| 

51% | 
| 

14% | 
| 

36% 

46% 

18% 

34% | 
| 

58% | 
| 

9% | 
| 

29% 

52% 

18% 

37% | 
| 

52% | 
| 

10% | 
| 

39% | 
| 

52% | 
| 

9% | 
| 

28% 

57% 

15% 

30% 

60% 

10% 

41% 

42% 

16% 

44% | 
| 

42% | 
| 

13% | 
| 

27% | 
| 

64% | 
| 

9% | 
| 

43% 

43% 

14% 

40% 

45% 

15% 

21% | 
| 

68% | 
| 

11% | 
| 

50% | 
| 

35% | 
| 

15% | 
| 

39% 

48% 

12% 

29% 

57% 

14% 

39% 

44% 

17% 

30% 

58% 

12% 



              

       

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                       
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                        
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

38% | 
| 

58% | 
| 

4% | 
| 

86% 

12% 

2% 

3% 

96% 

1% 

33% | 
| 

57% | 
| 

10% | 
| 

40% | 
| 

58% | 
| 

2% | 
| 

80% 

18% 

2% 

4% 

94% 

2% 

35% | 
| 

58% | 
| 

7% | 
| 

41% 

54% 

5% 

35% | 
| 

62% | 
| 

3% | 
| 

43% 

51% 

5% 

33% | 
| 

64% | 
| 

3% | 
| 

36% 

60% 

4% 

36% 

60% 

4% 

40% | 
| 

56% | 
| 

4% | 
| 

37% | 
| 

60% | 
| 

3% | 
| 

38% | 
| 

60% | 
| 

3% | 
| 

41% | 
| 

56% | 
| 

3% | 
| 

44% 

53% 

2% 

28% 

66% 

6% 



              

       

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

38% | 
| 

58% | 
| 

4% | 
| 

45% 

49% 

6% 

30% | 
| 

69% | 
| 

1% | 
| 

38% 

59% 

4% 

38% | 
| 

58% | 
| 

4% | 
| 

36% | 
| 

62% | 
| 

2% | 
| 

30% 

66% 

4% 

33% 

65% 

2% 

45% 

51% 

5% 

49% | 
| 

47% | 
| 

4% | 
| 

27% | 
| 

72% | 
| 

1% | 
| 

49% 

48% 

3% 

37% 

56% 

7% 

21% | 
| 

77% | 
| 

3% | 
| 

50% | 
| 

45% | 
| 

4% | 
| 

34% 

61% 

4% 

35% 

60% 

4% 

44% 

51% 

5% 

35% 

62% 

3% 



              

     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                       
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2F--RON DESANTIS, GOVERNOR OR FLORIDA: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

38% | 
| 

41% | 
| 

21% | 
| 

81% 

5% 

13% 

5% 

79% 

15% 

27% | 
| 

28% | 
| 

45% | 
| 

42% | 
| 

44% | 
| 

14% | 
| 

76% 

9% 

14% 

6% 

74% 

20% 

38% | 
| 

33% | 
| 

28% | 
| 

38% 

38% 

23% 

38% | 
| 

43% | 
| 

20% | 
| 

46% 

38% 

16% 

30% | 
| 

43% | 
| 

26% | 
| 

33% 

40% 

27% 

35% 

43% 

22% 

43% | 
| 

40% | 
| 

17% | 
| 

42% | 
| 

42% | 
| 

16% | 
| 

37% | 
| 

39% | 
| 

24% | 
| 

36% | 
| 

37% | 
| 

27% | 
| 

43% 

39% 

18% 

28% 

44% 

27% 



              

     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2F--RON DESANTIS, GOVERNOR OR FLORIDA: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

38% | 
| 

41% | 
| 

21% | 
| 

40% 

31% 

29% 

36% | 
| 

52% | 
| 

12% | 
| 

32% 

39% 

29% 

42% | 
| 

43% | 
| 

15% | 
| 

43% | 
| 

45% | 
| 

12% | 
| 

31% 

46% 

23% 

35% 

50% 

14% 

42% 

33% 

25% 

49% | 
| 

29% | 
| 

22% | 
| 

30% | 
| 

53% | 
| 

18% | 
| 

45% 

32% 

23% 

48% 

37% 

15% 

24% | 
| 

55% | 
| 

21% | 
| 

48% | 
| 

29% | 
| 

24% | 
| 

35% 

46% 

19% 

37% 

42% 

21% 

41% 

36% 

23% 

37% 

42% 

22% 



              

         

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2G--KEVIN MCCARTHY, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

29% | 
| 

40% | 
| 

31% | 
| 

60% 

18% 

22% 

10% 

68% 

22% 

21% | 
| 

27% | 
| 

52% | 
| 

30% | 
| 

45% | 
| 

25% | 
| 

57% 

16% 

27% 

13% 

62% 

25% 

21% | 
| 

39% | 
| 

40% | 
| 

30% 

39% 

31% 

28% | 
| 

41% | 
| 

31% | 
| 

35% 

40% 

24% 

23% | 
| 

40% | 
| 

37% | 
| 

23% 

38% 

39% 

22% 

41% 

38% 

39% | 
| 

42% | 
| 

19% | 
| 

40% | 
| 

43% | 
| 

17% | 
| 

25% | 
| 

42% | 
| 

33% | 
| 

27% | 
| 

38% | 
| 

36% | 
| 

29% 

42% 

28% 

27% 

38% 

35% 



              

         

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2G--KEVIN MCCARTHY, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

29% | 
| 

40% | 
| 

31% | 
| 

31% 

30% 

39% 

26% | 
| 

53% | 
| 

21% | 
| 

30% 

34% 

37% 

29% | 
| 

46% | 
| 

26% | 
| 

30% | 
| 

49% | 
| 

21% | 
| 

24% 

40% 

36% 

26% 

49% 

25% 

36% 

38% 

27% 

35% | 
| 

34% | 
| 

31% | 
| 

20% | 
| 

50% | 
| 

30% | 
| 

35% 

32% 

34% 

35% 

45% 

20% 

16% | 
| 

54% | 
| 

30% | 
| 

39% | 
| 

30% | 
| 

31% | 
| 

32% 

41% 

27% 

23% 

44% 

32% 

31% 

35% 

34% 

29% 

43% 

28% 



              

       

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2H--NIKKI HALEY, FORMER GOVERNOR OF SOUTH CAROLINA: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

25% | 
| 

28% | 
| 

48% | 
| 

47% 

14% 

40% 

12% 

47% 

41% 

12% | 
| 

16% | 
| 

71% | 
| 

28% | 
| 

32% | 
| 

40% | 
| 

43% 

13% 

45% 

11% 

43% 

46% 

23% | 
| 

26% | 
| 

51% | 
| 

26% 

25% 

49% 

23% | 
| 

31% | 
| 

46% | 
| 

29% 

25% 

46% 

20% | 
| 

31% | 
| 

49% | 
| 

14% 

24% 

61% 

24% 

26% 

50% 

32% | 
| 

32% | 
| 

36% | 
| 

34% | 
| 

30% | 
| 

37% | 
| 

22% | 
| 

27% | 
| 

51% | 
| 

21% | 
| 

25% | 
| 

54% | 
| 

28% 

28% 

44% 

19% 

28% 

54% 



              

       

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2H--NIKKI HALEY, FORMER GOVERNOR OF SOUTH CAROLINA: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVORABLE 

UNFAVORABLE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

25% | 
| 

28% | 
| 

48% | 
| 

22% 

20% 

59% 

28% | 
| 

38% | 
| 

34% | 
| 

16% 

27% 

58% 

28% | 
| 

30% | 
| 

42% | 
| 

32% | 
| 

33% | 
| 

35% | 
| 

19% 

27% 

54% 

24% 

37% 

39% 

28% 

24% 

47% 

29% | 
| 

22% | 
| 

49% | 
| 

20% | 
| 

36% | 
| 

44% | 
| 

28% 

23% 

49% 

32% 

30% 

38% 

16% | 
| 

31% | 
| 

53% | 
| 

28% | 
| 

22% | 
| 

49% | 
| 

29% 

27% 

44% 

21% 

31% 

48% 

25% 

24% 

51% 

23% 

31% 

46% 



              

      

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                           
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                         
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                                  
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

15% | 
| 

30% | 
| 

16% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

0% 

1% 

18% 

81% 

34% 

55% 

9% 

2% 

1% 

7% | 
| 

33% | 
| 

21% | 
| 

28% | 
| 

11% | 
| 

16% | 
| 

29% | 
| 

15% | 
| 

38% | 
| 

2% | 
| 

1% 

5% 

19% 

73% 

1% 

32% 

56% 

8% 

3% 

2% 

8% | 
| 

24% | 
| 

24% | 
| 

38% | 
| 

6% | 
| 

14% 

27% 

18% 

37% 

4% 

15% | 
| 

32% | 
| 

14% | 
| 

34% | 
| 

4% | 
| 

12% 

25% 

18% 

40% 

4% 

18% | 
| 

34% | 
| 

14% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

6% 

33% 

24% 

32% 

6% 

15% 

32% 

16% 

32% 

5% 

21% | 
| 

26% | 
| 

11% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

23% | 
| 

27% | 
| 

9% | 
| 

39% | 
| 

2% | 
| 

11% | 
| 

31% | 
| 

19% | 
| 

35% | 
| 

4% | 
| 

11% | 
| 

29% | 
| 

20% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

13% 

27% 

17% 

40% 

3% 

20% 

36% 

13% 

27% 

4% 



              

      

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

15% | 
| 

30% | 
| 

16% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

13% 

25% 

18% 

39% 

5% 

18% | 
| 

35% | 
| 

14% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

13% 

31% 

18% 

32% 

5% 

16% | 
| 

29% | 
| 

15% | 
| 

37% | 
| 

3% | 
| 

15% | 
| 

30% | 
| 

16% | 
| 

37% | 
| 

2% | 
| 

17% 

33% 

14% 

32% 

4% 

16% 

33% 

15% 

31% 

4% 

11% 

28% 

17% 

40% 

3% 

13% | 
| 

21% | 
| 

19% | 
| 

44% | 
| 

3% | 
| 

18% | 
| 

38% | 
| 

12% | 
| 

28% | 
| 

4% | 
| 

13% 

22% 

18% 

44% 

3% 

15% 

27% 

14% 

40% 

4% 

16% | 
| 

42% | 
| 

14% | 
| 

23% | 
| 

5% | 
| 

14% | 
| 

21% | 
| 

15% | 
| 

46% | 
| 

3% | 
| 

23% 

28% 

14% 

32% 

4% 

14% 

30% 

16% 

38% 

3% 

12% 

28% 

17% 

38% 

5% 

14% 

33% 

16% 

33% 

3% 



              

       

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                   
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                                
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2B--KAMALA HARRIS, VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

13% | 
| 

26% | 
| 

15% | 
| 

35% | 
| 

10% | 
| 

2% 

15% 

80% 

3% 

27% 

51% 

14% 

3% 

6% 

12% | 
| 

24% | 
| 

16% | 
| 

24% | 
| 

24% | 
| 

14% | 
| 

26% | 
| 

16% | 
| 

38% | 
| 

6% | 
| 

1% 

5% 

15% 

75% 

4% 

25% 

52% 

13% 

3% 

6% 

11% | 
| 

17% | 
| 

20% | 
| 

32% | 
| 

20% | 
| 

14% 

22% 

17% 

37% 

10% 

13% | 
| 

30% | 
| 

14% | 
| 

33% | 
| 

10% | 
| 

9% 

20% 

19% 

42% 

10% 

18% | 
| 

32% | 
| 

12% | 
| 

28% | 
| 

11% | 
| 

10% 

25% 

20% 

29% 

15% 

16% 

28% 

14% 

34% 

9% 

14% | 
| 

26% | 
| 

14% | 
| 

39% | 
| 

8% | 
| 

15% | 
| 

27% | 
| 

14% | 
| 

36% | 
| 

8% | 
| 

16% | 
| 

28% | 
| 

16% | 
| 

32% | 
| 

7% | 
| 

16% | 
| 

29% | 
| 

17% | 
| 

32% | 
| 

7% | 
| 

10% 

23% 

17% 

41% 

8% 

19% 

32% 

13% 

22% 

14% 



              

       

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                            
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                   
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2B--KAMALA HARRIS, VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

13% | 
| 

26% | 
| 

15% | 
| 

35% | 
| 

10% | 
| 

13% 

21% 

15% 

39% 

13% 

14% | 
| 

33% | 
| 

16% | 
| 

30% | 
| 

7% | 
| 

13% 

29% 

15% 

31% 

12% 

13% | 
| 

26% | 
| 

16% | 
| 

36% | 
| 

8% | 
| 

12% | 
| 

30% | 
| 

14% | 
| 

38% | 
| 

6% | 
| 

18% 

25% 

17% 

27% 

12% 

10% 

31% 

16% 

31% 

11% 

12% 

26% 

12% 

40% 

9% 

12% | 
| 

21% | 
| 

14% | 
| 

47% | 
| 

6% | 
| 

13% | 
| 

37% | 
| 

15% | 
| 

23% | 
| 

11% | 
| 

12% 

20% 

15% 

44% 

9% 

10% 

26% 

18% 

37% 

9% 

15% | 
| 

34% | 
| 

17% | 
| 

22% | 
| 

11% | 
| 

11% | 
| 

16% | 
| 

17% | 
| 

44% | 
| 

12% | 
| 

20% 

25% 

14% 

30% 

11% 

13% 

27% 

18% 

33% 

8% 

9% 

22% 

17% 

38% 

13% 

14% 

31% 

13% 

34% 

8% 



              

     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                                
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2C--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

23% | 
| 

30% | 
| 

16% | 
| 

20% | 
| 

10% | 
| 

22% 

29% 

18% 

26% 

5% 

30% 

34% 

13% 

17% 

6% 

16% | 
| 

26% | 
| 

15% | 
| 

20% | 
| 

23% | 
| 

26% | 
| 

31% | 
| 

15% | 
| 

21% | 
| 

7% | 
| 

21% 

32% 

15% 

26% 

5% 

29% 

33% 

14% 

15% 

8% 

18% | 
| 

27% | 
| 

20% | 
| 

21% | 
| 

14% | 
| 

22% 

31% 

18% 

19% 

10% 

24% | 
| 

30% | 
| 

14% | 
| 

21% | 
| 

11% | 
| 

21% 

31% 

15% 

21% 

12% 

26% | 
| 

30% | 
| 

17% | 
| 

19% | 
| 

9% | 
| 

14% 

30% 

19% 

21% 

15% 

20% 

34% 

16% 

21% 

9% 

32% | 
| 

29% | 
| 

14% | 
| 

18% | 
| 

8% | 
| 

31% | 
| 

31% | 
| 

12% | 
| 

20% | 
| 

6% | 
| 

22% | 
| 

31% | 
| 

18% | 
| 

20% | 
| 

10% | 
| 

21% | 
| 

35% | 
| 

18% | 
| 

17% | 
| 

9% | 
| 

24% 

31% 

18% 

19% 

7% 

21% 

30% 

12% 

21% 

16% 



              

     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                    
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2C--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

23% | 
| 

30% | 
| 

16% | 
| 

20% | 
| 

10% | 
| 

22% 

29% 

15% 

21% 

13% 

25% | 
| 

32% | 
| 

17% | 
| 

19% | 
| 

6% | 
| 

22% 

29% 

16% 

20% 

13% 

24% | 
| 

32% | 
| 

17% | 
| 

20% | 
| 

7% | 
| 

25% | 
| 

32% | 
| 

16% | 
| 

21% | 
| 

6% | 
| 

25% 

30% 

14% 

18% 

13% 

25% 

28% 

15% 

23% 

8% 

25% 

26% 

20% 

22% 

8% 

19% | 
| 

36% | 
| 

17% | 
| 

18% | 
| 

9% | 
| 

32% | 
| 

26% | 
| 

18% | 
| 

18% | 
| 

6% | 
| 

25% 

33% 

17% 

18% 

8% 

28% 

27% 

13% 

24% 

8% 

25% | 
| 

26% | 
| 

17% | 
| 

19% | 
| 

12% | 
| 

25% | 
| 

31% | 
| 

13% | 
| 

19% | 
| 

11% | 
| 

24% 

32% 

13% 

14% 

17% 

21% 

30% 

21% 

22% 

6% 

27% 

28% 

14% 

21% 

10% 

19% 

33% 

16% 

21% 

11% 



              

        

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                                       
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                        
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2D--MIKE PENCE, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

8% | 
| 

27% | 
| 

29% | 
| 

23% | 
| 

14% | 
| 

12% 

43% 

23% 

10% 

12% 

4% 

15% 

37% 

38% 

6% 

6% | 
| 

23% | 
| 

22% | 
| 

18% | 
| 

31% | 
| 

8% | 
| 

28% | 
| 

30% | 
| 

25% | 
| 

10% | 
| 

12% 

42% 

24% 

10% 

12% 

5% 

17% 

35% 

36% 

8% 

6% | 
| 

24% | 
| 

27% | 
| 

21% | 
| 

22% | 
| 

7% 

27% 

28% 

21% 

16% 

8% | 
| 

28% | 
| 

29% | 
| 

24% | 
| 

12% | 
| 

8% 

32% 

28% 

19% 

13% 

7% | 
| 

23% | 
| 

29% | 
| 

26% | 
| 

16% | 
| 

6% 

19% 

31% 

28% 

17% 

7% 

24% 

28% 

24% 

16% 

9% | 
| 

35% | 
| 

27% | 
| 

18% | 
| 

10% | 
| 

11% | 
| 

37% | 
| 

27% | 
| 

18% | 
| 

8% | 
| 

7% | 
| 

21% | 
| 

28% | 
| 

27% | 
| 

18% | 
| 

7% | 
| 

22% | 
| 

29% | 
| 

23% | 
| 

19% | 
| 

8% 

28% 

32% 

20% 

12% 

7% 

25% 

23% 

28% 

17% 



              

        

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                                         
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2D--MIKE PENCE, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

8% | 
| 

27% | 
| 

29% | 
| 

23% | 
| 

14% | 
| 

8% 

28% 

25% 

21% 

18% 

7% | 
| 

26% | 
| 

33% | 
| 

25% | 
| 

9% | 
| 

7% 

22% 

26% 

26% 

18% 

8% | 
| 

30% | 
| 

30% | 
| 

22% | 
| 

10% | 
| 

8% | 
| 

30% | 
| 

31% | 
| 

21% | 
| 

9% | 
| 

6% 

22% 

27% 

30% 

15% 

7% 

23% 

31% 

29% 

10% 

10% 

32% 

27% 

16% 

16% 

10% | 
| 

35% | 
| 

29% | 
| 

13% | 
| 

13% | 
| 

5% | 
| 

22% | 
| 

28% | 
| 

36% | 
| 

9% | 
| 

9% 

34% 

26% 

17% 

14% 

9% 

31% 

29% 

17% 

15% 

4% | 
| 

17% | 
| 

30% | 
| 

38% | 
| 

11% | 
| 

12% | 
| 

37% | 
| 

18% | 
| 

17% | 
| 

15% | 
| 

10% 

29% 

25% 

23% 

12% 

4% 

25% 

33% 

24% 

14% 

10% 

29% 

25% 

20% 

17% 

5% 

25% 

33% 

26% 

12% 



              

       

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                        
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                                        
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

20% | 
| 

18% | 
| 

13% | 
| 

45% | 
| 

4% | 
| 

49% 

37% 

9% 

3% 

2% 

1% 

2% 

10% 

86% 

1% 

15% | 
| 

17% | 
| 

22% | 
| 

35% | 
| 

10% | 
| 

22% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

47% | 
| 

2% | 
| 

46% 

34% 

10% 

8% 

2% 

2% 

2% 

13% 

82% 

2% 

15% | 
| 

20% | 
| 

20% | 
| 

38% | 
| 

7% | 
| 

23% 

18% 

13% 

41% 

5% 

18% | 
| 

17% | 
| 

13% | 
| 

48% | 
| 

3% | 
| 

22% 

22% 

13% 

38% 

5% 

19% | 
| 

14% | 
| 

14% | 
| 

51% | 
| 

3% | 
| 

21% 

15% 

18% 

42% 

4% 

18% 

18% 

12% 

47% 

4% 

21% | 
| 

19% | 
| 

11% | 
| 

45% | 
| 

4% | 
| 

19% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

49% | 
| 

3% | 
| 

21% | 
| 

17% | 
| 

13% | 
| 

46% | 
| 

3% | 
| 

23% | 
| 

18% | 
| 

12% | 
| 

44% | 
| 

3% | 
| 

23% 

22% 

11% 

42% 

2% 

18% 

10% 

16% 

51% 

6% 



              

       

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

20% | 
| 

18% | 
| 

13% | 
| 

45% | 
| 

4% | 
| 

26% 

19% 

13% 

36% 

6% 

14% | 
| 

16% | 
| 

14% | 
| 

55% | 
| 

1% | 
| 

24% 

14% 

14% 

45% 

4% 

20% | 
| 

19% | 
| 

13% | 
| 

45% | 
| 

4% | 
| 

18% | 
| 

18% | 
| 

15% | 
| 

47% | 
| 

2% | 
| 

18% 

13% 

12% 

54% 

4% 

17% 

16% 

13% 

52% 

2% 

22% 

23% 

14% 

37% 

5% 

26% | 
| 

23% | 
| 

15% | 
| 

32% | 
| 

4% | 
| 

16% | 
| 

11% | 
| 

14% | 
| 

58% | 
| 

1% | 
| 

25% 

24% 

14% 

33% 

3% 

21% 

16% 

11% 

45% 

7% 

11% | 
| 

10% | 
| 

15% | 
| 

61% | 
| 

3% | 
| 

30% | 
| 

20% | 
| 

13% | 
| 

33% | 
| 

4% | 
| 

15% 

19% 

12% 

49% 

4% 

23% 

12% 

15% 

46% 

4% 

25% 

20% 

12% 

39% 

5% 

16% 

19% 

14% 

48% 

3% 



              

     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                        
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                          
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2F--RON DESANTIS, GOVERNOR OR FLORIDA: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

20% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

29% | 
| 

21% | 
| 

49% 

32% 

4% 

1% 

13% 

2% 

4% 

16% 

64% 

15% 

11% | 
| 

16% | 
| 

12% | 
| 

16% | 
| 

45% | 
| 

24% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

33% | 
| 

14% | 
| 

46% 

31% 

6% 

3% 

14% 

1% 

4% 

14% 

60% 

20% 

17% | 
| 

22% | 
| 

14% | 
| 

19% | 
| 

28% | 
| 

22% 

17% 

12% 

26% 

23% 

19% | 
| 

19% | 
| 

10% | 
| 

32% | 
| 

20% | 
| 

23% 

23% 

13% 

25% 

16% 

18% | 
| 

12% | 
| 

10% | 
| 

34% | 
| 

26% | 
| 

13% 

20% 

12% 

28% 

27% 

17% 

18% 

10% 

33% 

22% 

27% | 
| 

16% | 
| 

13% | 
| 

27% | 
| 

17% | 
| 

25% | 
| 

17% | 
| 

12% | 
| 

29% | 
| 

16% | 
| 

17% | 
| 

20% | 
| 

9% | 
| 

30% | 
| 

24% | 
| 

18% | 
| 

18% | 
| 

9% | 
| 

28% | 
| 

27% | 
| 

23% 

20% 

10% 

29% 

18% 

15% 

13% 

14% 

31% 

27% 



              

     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                             
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2F--RON DESANTIS, GOVERNOR OR FLORIDA: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

20% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

29% | 
| 

21% | 
| 

20% 

20% 

11% 

19% 

29% 

20% | 
| 

15% | 
| 

11% | 
| 

41% | 
| 

12% | 
| 

15% 

17% 

14% 

25% 

29% 

23% | 
| 

19% | 
| 

11% | 
| 

32% | 
| 

15% | 
| 

23% | 
| 

20% | 
| 

12% | 
| 

34% | 
| 

12% | 
| 

19% 

12% 

11% 

35% 

23% 

17% 

19% 

13% 

37% 

14% 

22% 

20% 

12% 

21% 

25% 

26% | 
| 

23% | 
| 

9% | 
| 

20% | 
| 

22% | 
| 

14% | 
| 

16% | 
| 

12% | 
| 

41% | 
| 

18% | 
| 

25% 

20% 

12% 

20% 

23% 

24% 

24% 

9% 

27% 

15% 

12% | 
| 

12% | 
| 

12% | 
| 

43% | 
| 

21% | 
| 

28% | 
| 

20% | 
| 

11% | 
| 

18% | 
| 

24% | 
| 

18% 

17% 

11% 

35% 

19% 

18% 

20% 

12% 

30% 

21% 

24% 

17% 

12% 

24% 

23% 

18% 

19% 

10% 

31% 

22% 



              

         

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                                       
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2G--KEVIN MCCARTHY, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

7% | 
| 

22% | 
| 

21% | 
| 

20% | 
| 

31% | 
| 

16% 

44% 

13% 

4% 

22% 

2% 

8% 

29% 

39% 

22% 

4% | 
| 

17% | 
| 

17% | 
| 

10% | 
| 

52% | 
| 

7% | 
| 

23% | 
| 

22% | 
| 

23% | 
| 

25% | 
| 

15% 

41% 

14% 

3% 

27% 

2% 

11% 

27% 

35% 

25% 

4% | 
| 

17% | 
| 

21% | 
| 

18% | 
| 

40% | 
| 

7% 

23% 

23% 

16% 

31% 

6% | 
| 

22% | 
| 

18% | 
| 

23% | 
| 

31% | 
| 

9% 

26% 

20% 

20% 

24% 

5% | 
| 

18% | 
| 

21% | 
| 

19% | 
| 

37% | 
| 

3% 

20% 

25% 

13% 

39% 

6% 

16% 

22% 

19% 

38% 

11% | 
| 

28% | 
| 

16% | 
| 

25% | 
| 

19% | 
| 

9% | 
| 

31% | 
| 

16% | 
| 

27% | 
| 

17% | 
| 

6% | 
| 

19% | 
| 

25% | 
| 

17% | 
| 

33% | 
| 

6% | 
| 

20% | 
| 

24% | 
| 

14% | 
| 

36% | 
| 

7% 

22% 

23% 

20% 

28% 

7% 

20% 

18% 

20% 

35% 



              

         

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                                             
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2G--KEVIN MCCARTHY, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

7% | 
| 

22% | 
| 

21% | 
| 

20% | 
| 

31% | 
| 

7% 

24% 

17% 

13% 

39% 

6% | 
| 

20% | 
| 

25% | 
| 

28% | 
| 

21% | 
| 

7% 

22% 

16% 

18% 

37% 

7% | 
| 

22% | 
| 

24% | 
| 

22% | 
| 

26% | 
| 

7% | 
| 

23% | 
| 

25% | 
| 

24% | 
| 

21% | 
| 

6% 

18% 

18% 

22% 

36% 

5% 

20% 

23% 

25% 

25% 

7% 

29% 

22% 

16% 

27% 

10% | 
| 

25% | 
| 

20% | 
| 

14% | 
| 

31% | 
| 

5% | 
| 

15% | 
| 

24% | 
| 

26% | 
| 

30% | 
| 

8% 

27% 

17% 

14% 

34% 

9% 

26% 

22% 

23% 

20% 

4% | 
| 

13% | 
| 

28% | 
| 

25% | 
| 

30% | 
| 

8% | 
| 

31% | 
| 

16% | 
| 

14% | 
| 

31% | 
| 

7% 

24% 

21% 

21% 

27% 

7% 

16% 

23% 

21% 

32% 

7% 

25% 

20% 

15% 

34% 

7% 

23% 

19% 

24% 

28% 



              

       

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                                      
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                               
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2H--NIKKI HALEY, FORMER GOVERNOR OF SOUTH CAROLINA: FAVORABILITY 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

7% | 
| 

17% | 
| 

18% | 
| 

10% | 
| 

48% | 
| 

15% 

31% 

9% 

5% 

40% 

3% 

9% 

28% 

18% 

41% 

3% | 
| 

10% | 
| 

11% | 
| 

5% | 
| 

71% | 
| 

9% | 
| 

19% | 
| 

20% | 
| 

12% | 
| 

40% | 
| 

13% 

30% 

10% 

3% 

45% 

2% 

8% 

25% 

18% 

46% 

7% | 
| 

15% | 
| 

17% | 
| 

9% | 
| 

51% | 
| 

8% 

18% 

16% 

9% 

49% 

7% | 
| 

16% | 
| 

19% | 
| 

12% | 
| 

46% | 
| 

9% 

20% 

16% 

9% 

46% 

6% | 
| 

14% | 
| 

19% | 
| 

11% | 
| 

49% | 
| 

3% 

11% 

16% 

9% 

61% 

6% 

18% 

16% 

10% 

50% 

11% | 
| 

22% | 
| 

20% | 
| 

11% | 
| 

36% | 
| 

12% | 
| 

22% | 
| 

20% | 
| 

10% | 
| 

37% | 
| 

5% | 
| 

16% | 
| 

19% | 
| 

8% | 
| 

51% | 
| 

5% | 
| 

16% | 
| 

19% | 
| 

6% | 
| 

54% | 
| 

7% 

20% 

18% 

10% 

44% 

6% 

13% 

17% 

11% 

54% 



              

       

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                                             
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                
                 

                                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q2H--NIKKI HALEY, FORMER GOVERNOR OF SOUTH CAROLINA: FAVORABILITY 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

VY FAV 

MOST FAV 

MOST UNF 

VY UNF 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

7% | 
| 

17% | 
| 

18% | 
| 

10% | 
| 

48% | 
| 

7% 

15% 

13% 

7% 

59% 

8% | 
| 

20% | 
| 

23% | 
| 

15% | 
| 

34% | 
| 

4% 

11% 

17% 

10% 

58% 

9% | 
| 

19% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

42% | 
| 

7% | 
| 

24% | 
| 

23% | 
| 

10% | 
| 

35% | 
| 

4% 

15% 

15% 

12% 

54% 

6% 

18% 

26% 

11% 

39% 

7% 

22% 

15% 

9% 

47% 

13% | 
| 

16% | 
| 

12% | 
| 

10% | 
| 

49% | 
| 

5% | 
| 

15% | 
| 

24% | 
| 

12% | 
| 

44% | 
| 

9% 

19% 

16% 

7% 

49% 

9% 

24% 

20% 

10% 

38% 

5% | 
| 

11% | 
| 

18% | 
| 

13% | 
| 

53% | 
| 

6% | 
| 

22% | 
| 

14% | 
| 

8% | 
| 

49% | 
| 

8% 

21% 

10% 

17% 

44% 

6% 

15% 

21% 

10% 

48% 

7% 

18% 

16% 

7% 

51% 

8% 

15% 

21% 

10% 

46% 



              

            
     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                        
                   

                                                                                                          
                  

                                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q3--AS YOU LOOK FORWARD TO THE PRESIDENTIAL CONTEST NEXT YEAR, WHICH TYPE 
OF CANDIDATE APPEALS TO YOU MORE: 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

WILL COMPROMISE WITH Compostn 
OTHER PARTY 
WILL FIGHT FOR YOUR PARTY'SCompostn 
PRIORITIES 
NS Compostn 

44% | 
| 

48% | 
| 

8% | 
| 

31% 

62% 

7% 

53% 

43% 

4% 

41% | 
| 

44% | 
| 

15% | 
| 

45% | 
| 

48% | 
| 

6% | 
| 

29% 

62% 

9% 

45% 

50% 

4% 

59% | 
| 

32% | 
| 

10% | 
| 

46% 

45% 

8% 

41% | 
| 

51% | 
| 

8% | 
| 

46% 

44% 

10% 

41% | 
| 

52% | 
| 

7% | 
| 

39% 

55% 

7% 

48% 

42% 

10% 

44% | 
| 

48% | 
| 

8% | 
| 

48% | 
| 

44% | 
| 

8% | 
| 

42% | 
| 

53% | 
| 

5% | 
| 

42% | 
| 

52% | 
| 

5% | 
| 

45% 

47% 

8% 

42% 

50% 

8% 



              

            
     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                             
                  

                                                                                                               
                 

                                                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q3--AS YOU LOOK FORWARD TO THE PRESIDENTIAL CONTEST NEXT YEAR, WHICH TYPE 
OF CANDIDATE APPEALS TO YOU MORE: 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

WILL COMPROMISE WITH Compostn 
OTHER PARTY 
WILL FIGHT FOR YOUR PARTY'SCompostn 
PRIORITIES 
NS Compostn 

44% | 
| 

48% | 
| 

8% | 
| 

38% 

53% 

9% 

51% | 
| 

42% | 
| 

6% | 
| 

37% 

54% 

10% 

48% | 
| 

46% | 
| 

6% | 
| 

49% | 
| 

45% | 
| 

6% | 
| 

42% 

52% 

7% 

46% 

49% 

5% 

50% 

42% 

8% 

40% | 
| 

49% | 
| 

11% | 
| 

42% | 
| 

55% | 
| 

3% | 
| 

45% 

49% 

6% 

47% 

47% 

6% 

45% | 
| 

46% | 
| 

9% | 
| 

39% | 
| 

53% | 
| 

8% | 
| 

40% 

51% 

10% 

47% 

47% 

6% 

45% 

47% 

9% 

42% 

50% 

8% 



              

          

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                           
                    

                                                                                                        
                   

                                                                                                                    
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR INTEREST IN AMERICAN 
POLITICS: 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

PAY A LOT/FAIR AMT OF ATTNCompostn 
TO POL NEWS 
GLANCING AT/DELIB AVOIDINGCompostn 
POL NEWS 
NS Compostn 

67% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

75% 

23% 

2% 

75% 

24% 

1% 

41% | 
| 

55% | 
| 

3% | 
| 

76% | 
| 

23% | 
| 

1% | 
| 

74% 

24% 

2% 

73% 

25% 

1% 

55% | 
| 

43% | 
| 

2% | 
| 

65% 

33% 

2% 

69% | 
| 

29% | 
| 

2% | 
| 

67% 

32% 

1% 

67% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

54% 

44% 

2% 

62% 

36% 

2% 

79% | 
| 

19% | 
| 

2% | 
| 

80% | 
| 

18% | 
| 

2% | 
| 

63% | 
| 

36% | 
| 

0% | 
| 

60% | 
| 

40% | 
| 
| 
| 

71% 

27% 

1% 

60% 

38% 

2% 



              

          

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                                
                   

                                                                                                             
                  

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR INTEREST IN AMERICAN 
POLITICS: 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

PAY A LOT/FAIR AMT OF ATTNCompostn 
TO POL NEWS 
GLANCING AT/DELIB AVOIDINGCompostn 
POL NEWS 
NS Compostn 

67% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

58% 

40% 

3% 

78% | 
| 

21% | 
| 

1% | 
| 

59% 

39% 

1% 

72% | 
| 

27% | 
| 

1% | 
| 

75% | 
| 

24% | 
| 

1% | 
| 

65% 

33% 

1% 

69% 

29% 

1% 

67% 

32% 

1% 

69% | 
| 

28% | 
| 

3% | 
| 

70% | 
| 

28% | 
| 

2% | 
| 

67% 

31% 

2% 

73% 

26% 

1% 

69% | 
| 

30% | 
| 

2% | 
| 

66% | 
| 

32% | 
| 

2% | 
| 

64% 

34% 

2% 

70% 

29% 

1% 

62% 

35% 

3% 

72% 

26% 

1% 



              

          

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                           
                   

                                                                                                           
                   

                                                                                                         
                    

                                                                                                                
                   

                                                                                                                    
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR INTEREST IN AMERICAN 
POLITICS: 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

PAYING A LOT OF ATTN TO Compostn 
POLITICAL NEWS 
PAYING FAIR AMT OF ATTN TOCompostn 
POL NEWS 
GLANCING @POL NEWS ONCECompostn 
IN A WHILE 
DELIBERATELY AVOIDING Compostn 
POLITICAL NEWS 
NS Compostn 

28% | 
| 

39% | 
| 

21% | 
| 

10% | 
| 

2% | 
| 

34% 

41% 

15% 

8% 

2% 

32% 

43% 

19% 

5% 

1% 

10% | 
| 

31% | 
| 

32% | 
| 

23% | 
| 

3% | 
| 

34% | 
| 

42% | 
| 

17% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 

34% 

40% 

18% 

6% 

2% 

29% 

44% 

20% 

6% 

1% 

20% | 
| 

35% | 
| 

25% | 
| 

18% | 
| 

2% | 
| 

26% 

39% 

24% 

10% 

2% 

30% | 
| 

39% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

2% | 
| 

31% 

36% 

20% 

11% 

1% 

25% | 
| 

42% | 
| 

21% | 
| 

9% | 
| 

2% | 
| 

16% 

39% 

31% 

12% 

2% 

21% 

41% 

22% 

14% 

2% 

41% | 
| 

38% | 
| 

13% | 
| 

7% | 
| 

2% | 
| 

45% | 
| 

35% | 
| 

12% | 
| 

6% | 
| 

2% | 
| 

23% | 
| 

41% | 
| 

22% | 
| 

15% | 
| 

0% | 
| 

23% | 
| 

37% | 
| 

24% | 
| 

16% | 
| 
| 
| 

30% 

41% 

19% 

8% 

1% 

24% 

36% 

25% 

14% 

2% 



              

          

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                                
                  

                                                                                                                
                  

                                                                                                              
                   

                                                                                                                      
                  

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR INTEREST IN AMERICAN 
POLITICS: 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

PAYING A LOT OF ATTN TO Compostn 
POLITICAL NEWS 
PAYING FAIR AMT OF ATTN TOCompostn 
POL NEWS 
GLANCING @POL NEWS ONCECompostn 
IN A WHILE 
DELIBERATELY AVOIDING Compostn 
POLITICAL NEWS 
NS Compostn 

28% | 
| 

39% | 
| 

21% | 
| 

10% | 
| 

2% | 
| 

22% 

36% 

26% 

13% 

3% 

36% | 
| 

43% | 
| 

14% | 
| 

7% | 
| 

1% | 
| 

22% 

38% 

26% 

13% 

1% 

30% | 
| 

42% | 
| 

18% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

34% | 
| 

41% | 
| 

16% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

28% 

38% 

21% 

12% 

1% 

30% 

39% 

21% 

9% 

1% 

26% 

41% 

21% 

10% 

1% 

27% | 
| 

42% | 
| 

20% | 
| 

9% | 
| 

3% | 
| 

28% | 
| 

42% | 
| 

19% | 
| 

9% | 
| 

2% | 
| 

27% 

40% 

21% 

10% 

2% 

36% 

38% 

19% 

7% 

1% 

25% | 
| 

43% | 
| 

21% | 
| 

8% | 
| 

2% | 
| 

26% | 
| 

39% | 
| 

20% | 
| 

12% | 
| 

2% | 
| 

30% 

35% 

20% 

14% 

2% 

28% 

42% 

18% 

10% 

1% 

26% 

36% 

26% 

9% 

3% 

30% 

42% 

17% 

9% 

1% 



              

           
       

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

49% | 
| 

47% | 
| 

4% | 
| 

63% 

33% 

4% 

38% 

60% 

2% 

52% | 
| 

42% | 
| 

6% | 
| 

47% | 
| 

50% | 
| 

3% | 
| 

61% 

36% 

3% 

38% 

60% 

2% 

52% | 
| 

45% | 
| 

4% | 
| 

51% 

46% 

4% 

48% | 
| 

49% | 
| 

4% | 
| 

48% 

48% 

3% 

50% | 
| 

46% | 
| 

4% | 
| 

49% 

49% 

2% 

48% 

48% 

4% 

50% | 
| 

46% | 
| 

4% | 
| 

48% | 
| 

46% | 
| 

5% | 
| 

53% | 
| 

44% | 
| 

4% | 
| 

55% | 
| 

40% | 
| 

5% | 
| 

51% 

47% 

2% 

47% 

48% 

5% 



              

           
       

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

49% | 
| 

47% | 
| 

4% | 
| 

59% 

37% 

4% 

37% | 
| 

59% | 
| 

3% | 
| 

57% 

42% 

1% 

46% | 
| 

51% | 
| 

3% | 
| 

46% | 
| 

53% | 
| 

1% | 
| 

45% 

49% 

6% 

50% 

48% 

2% 

49% 

47% 

3% 

56% | 
| 

41% | 
| 

3% | 
| 

52% | 
| 

46% | 
| 

3% | 
| 

53% 

44% 

3% 

52% 

45% 

3% 

44% | 
| 

52% | 
| 

4% | 
| 

53% | 
| 

44% | 
| 

3% | 
| 

46% 

52% 

2% 

46% 

50% 

4% 

52% 

43% 

4% 

50% 

47% 

3% 



              

            
     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

66% | 
| 

29% | 
| 

5% | 
| 

80% 

17% 

3% 

55% 

39% 

6% 

61% | 
| 

31% | 
| 

8% | 
| 

69% | 
| 

27% | 
| 

5% | 
| 

77% 

19% 

3% 

56% 

38% 

5% 

68% | 
| 

26% | 
| 

7% | 
| 

66% 

29% 

5% 

66% | 
| 

28% | 
| 

6% | 
| 

69% 

27% 

3% 

63% | 
| 

30% | 
| 

7% | 
| 

65% 

30% 

4% 

64% 

31% 

6% 

68% | 
| 

26% | 
| 

5% | 
| 

69% | 
| 

26% | 
| 

6% | 
| 

66% | 
| 

28% | 
| 

6% | 
| 

66% | 
| 

28% | 
| 

6% | 
| 

68% 

28% 

5% 

63% 

31% 

6% 



              

            
     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                            
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

66% | 
| 

29% | 
| 

5% | 
| 

70% 

25% 

5% 

61% | 
| 

33% | 
| 

6% | 
| 

71% 

25% 

4% 

65% | 
| 

30% | 
| 

5% | 
| 

64% | 
| 

33% | 
| 

3% | 
| 

65% 

30% 

4% 

64% 

30% 

6% 

64% 

30% 

7% 

71% | 
| 

24% | 
| 

5% | 
| 

59% | 
| 

30% | 
| 

10% | 
| 

72% 

23% 

5% 

63% 

32% 

5% 

55% | 
| 

39% | 
| 

5% | 
| 

76% | 
| 

20% | 
| 

4% | 
| 

65% 

30% 

5% 

69% 

25% 

5% 

64% 

30% 

6% 

66% 

28% 

5% 



              

           

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: AGREE/DISAGREE WITH 
STATEMENT 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

47% | 
| 

48% | 
| 

5% | 
| 

78% 

16% 

5% 

21% 

77% 

2% 

48% | 
| 

47% | 
| 

5% | 
| 

46% | 
| 

49% | 
| 

5% | 
| 

76% 

20% 

5% 

23% 

75% 

3% 

47% | 
| 

48% | 
| 

5% | 
| 

52% 

43% 

6% 

43% | 
| 

54% | 
| 

4% | 
| 

49% 

46% 

5% 

46% | 
| 

50% | 
| 

4% | 
| 

32% 

63% 

4% 

45% 

51% 

4% 

59% | 
| 

37% | 
| 

4% | 
| 

56% | 
| 

41% | 
| 

4% | 
| 

39% | 
| 

55% | 
| 

6% | 
| 

44% | 
| 

51% | 
| 

5% | 
| 

50% 

46% 

4% 

43% 

53% 

4% 



              

           

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: AGREE/DISAGREE WITH 
STATEMENT 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

47% | 
| 

48% | 
| 

5% | 
| 

54% 

41% 

5% 

38% | 
| 

58% | 
| 

4% | 
| 

50% 

46% 

4% 

45% | 
| 

51% | 
| 

4% | 
| 

43% | 
| 

53% | 
| 

4% | 
| 

41% 

54% 

5% 

43% 

53% 

4% 

48% 

47% 

5% 

60% | 
| 

38% | 
| 

3% | 
| 

40% | 
| 

57% | 
| 

4% | 
| 

56% 

40% 

4% 

50% 

46% 

4% 

32% | 
| 

64% | 
| 

4% | 
| 

62% | 
| 

36% | 
| 

2% | 
| 

42% 

55% 

2% 

41% 

53% 

6% 

57% 

38% 

6% 

43% 

54% 

4% 



              

           
       

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

20% | 
| 

29% | 
| 

31% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

27% 

36% 

22% 

11% 

4% 

13% 

25% 

38% 

22% 

2% 

21% | 
| 

31% | 
| 

30% | 
| 

12% | 
| 

6% | 
| 

18% | 
| 

29% | 
| 

33% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

23% 

38% 

25% 

10% 

3% 

13% 

25% 

38% 

21% 

2% 

25% | 
| 

27% | 
| 

28% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

21% 

30% 

31% 

15% 

4% 

19% | 
| 

29% | 
| 

31% | 
| 

17% | 
| 

4% | 
| 

19% 

29% 

32% 

17% 

3% 

21% | 
| 

29% | 
| 

31% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

19% 

29% 

39% 

10% 

2% 

18% 

30% 

31% 

17% 

4% 

22% | 
| 

28% | 
| 

27% | 
| 

19% | 
| 

4% | 
| 

20% | 
| 

28% | 
| 

23% | 
| 

23% | 
| 

5% | 
| 

20% | 
| 

33% | 
| 

27% | 
| 

17% | 
| 

4% | 
| 

23% | 
| 

32% | 
| 

28% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

19% 

32% 

32% 

15% 

2% 

22% 

25% 

31% 

17% 

5% 



              

           
       

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

20% | 
| 

29% | 
| 

31% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

26% 

33% 

26% 

12% 

4% 

12% | 
| 

25% | 
| 

38% | 
| 

21% | 
| 

3% | 
| 

25% 

32% 

30% 

12% 

1% 

17% | 
| 

29% | 
| 

33% | 
| 

18% | 
| 

3% | 
| 

16% | 
| 

30% | 
| 

34% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

18% 

27% 

34% 

15% 

6% 

19% 

31% 

32% 

16% 

2% 

22% 

28% 

28% 

19% 

3% 

23% | 
| 

33% | 
| 

26% | 
| 

15% | 
| 

3% | 
| 

18% | 
| 

33% | 
| 

28% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

23% 

30% 

30% 

14% 

3% 

15% 

37% 

29% 

17% 

3% 

17% | 
| 

27% | 
| 

35% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

27% | 
| 

26% | 
| 

30% | 
| 

14% | 
| 

3% | 
| 

21% 

25% 

33% 

20% 

2% 

16% 

30% 

35% 

15% 

4% 

21% 

32% 

28% 

15% 

4% 

21% 

29% 

32% 

15% 

3% 



              

            
     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                                         
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

29% | 
| 

37% | 
| 

22% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

40% 

40% 

13% 

4% 

3% 

18% 

37% 

31% 

8% 

6% 

28% | 
| 

33% | 
| 

20% | 
| 

10% | 
| 

8% | 
| 

29% | 
| 

40% | 
| 

22% | 
| 

5% | 
| 

5% | 
| 

37% 

40% 

16% 

3% 

3% 

18% 

38% 

29% 

9% 

5% 

33% | 
| 

35% | 
| 

20% | 
| 

6% | 
| 

7% | 
| 

31% 

35% 

22% 

7% 

5% 

26% | 
| 

40% | 
| 

22% | 
| 

6% | 
| 

6% | 
| 

32% 

37% 

22% 

6% 

3% 

25% | 
| 

38% | 
| 

23% | 
| 

7% | 
| 

7% | 
| 

22% 

43% 

22% 

8% 

4% 

32% 

32% 

25% 

5% 

6% 

31% | 
| 

37% | 
| 

20% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

29% | 
| 

40% | 
| 

20% | 
| 

6% | 
| 

6% | 
| 

31% | 
| 

35% | 
| 

21% | 
| 

7% | 
| 

6% | 
| 

30% | 
| 

36% | 
| 

20% | 
| 

8% | 
| 

6% | 
| 

29% 

39% 

22% 

6% 

5% 

29% 

34% 

23% 

8% 

6% 



              

            
     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                              
                 

                                                                                                                            
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

29% | 
| 

37% | 
| 

22% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

34% 

37% 

18% 

7% 

5% 

22% | 
| 

38% | 
| 

27% | 
| 

6% | 
| 

6% | 
| 

32% 

39% 

18% 

7% 

4% 

28% | 
| 

37% | 
| 

25% | 
| 

6% | 
| 

5% | 
| 

27% | 
| 

37% | 
| 

27% | 
| 

6% | 
| 

3% | 
| 

28% 

37% 

24% 

6% 

4% 

26% 

38% 

24% 

6% 

6% 

23% 

40% 

22% 

8% 

7% 

36% | 
| 

35% | 
| 

18% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

21% | 
| 

39% | 
| 

23% | 
| 

7% | 
| 

10% | 
| 

33% 

39% 

16% 

6% 

5% 

23% 

40% 

28% 

5% 

5% 

23% | 
| 

32% | 
| 

33% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

38% | 
| 

39% | 
| 

14% | 
| 

6% | 
| 

4% | 
| 

19% 

46% 

24% 

6% 

5% 

32% 

37% 

20% 

5% 

5% 

34% 

30% 

23% 

7% 

6% 

26% 

40% 

21% 

8% 

5% 



              

           

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                        
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: AGREE/DISAGREE WITH 
STATEMENT 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

20% | 
| 

26% | 
| 

22% | 
| 

5% | 
| 

54% 

24% 

11% 

5% 

5% 

7% 

15% 

37% 

39% 

2% 

23% | 
| 

25% | 
| 

26% | 
| 

21% | 
| 

5% | 
| 

28% | 
| 

18% | 
| 

26% | 
| 

23% | 
| 

5% | 
| 

53% 

23% 

13% 

6% 

5% 

8% 

14% 

37% 

38% 

3% 

21% | 
| 

26% | 
| 

28% | 
| 

19% | 
| 

5% | 
| 

30% 

22% 

25% 

17% 

6% 

24% | 
| 

19% | 
| 

26% | 
| 

27% | 
| 

4% | 
| 

28% 

21% 

24% 

22% 

5% 

26% | 
| 

19% | 
| 

27% | 
| 

23% | 
| 

4% | 
| 

16% 

16% 

30% 

34% 

4% 

24% 

21% 

30% 

21% 

4% 

37% | 
| 

22% | 
| 

20% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

36% | 
| 

20% | 
| 

23% | 
| 

18% | 
| 

4% | 
| 

20% | 
| 

18% | 
| 

30% | 
| 

26% | 
| 

6% | 
| 

23% | 
| 

21% | 
| 

28% | 
| 

23% | 
| 

5% | 
| 

30% 

20% 

25% 

21% 

4% 

23% 

20% 

28% 

25% 

4% 



              

           

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q5C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: AGREE/DISAGREE WITH 
STATEMENT 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

20% | 
| 

26% | 
| 

22% | 
| 

5% | 
| 

31% 

23% 

21% 

20% 

5% 

21% | 
| 

17% | 
| 

32% | 
| 

26% | 
| 

4% | 
| 

29% 

21% 

25% 

21% 

4% 

25% | 
| 

20% | 
| 

27% | 
| 

24% | 
| 

4% | 
| 

23% | 
| 

20% | 
| 

29% | 
| 

24% | 
| 

4% | 
| 

22% 

19% 

28% 

26% 

5% 

23% 

20% 

29% 

25% 

4% 

26% 

21% 

26% 

22% 

5% 

37% | 
| 

23% | 
| 

21% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

19% | 
| 

21% | 
| 

29% | 
| 

28% | 
| 

4% | 
| 

34% 

22% 

23% 

17% 

4% 

25% 

25% 

30% 

16% 

4% 

16% | 
| 

17% | 
| 

28% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

39% | 
| 

23% | 
| 

23% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

27% 

16% 

33% 

23% 

2% 

23% 

18% 

27% 

26% 

6% 

31% 

26% 

23% 

15% 

6% 

25% 

18% 

24% 

30% 

4% 



              

         
    

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                       
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q6A--THERE IS NO CONSTITUTIONAL RIGHT TO ABORTION: FAVOR/OPPOSE SOME 
RECENT U.S. SUPREME COURT DECISIONS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVOR 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

33% | 
| 

60% | 
| 

7% | 
| 

59% 

34% 

7% 

10% 

84% 

6% 

28% | 
| 

61% | 
| 

11% | 
| 

34% | 
| 

61% | 
| 

5% | 
| 

57% 

37% 

6% 

11% 

83% 

5% 

33% | 
| 

57% | 
| 

10% | 
| 

35% 

56% 

9% 

30% | 
| 

64% | 
| 

6% | 
| 

39% 

53% 

8% 

27% | 
| 

67% | 
| 

7% | 
| 

25% 

67% 

7% 

28% 

64% 

8% 

41% | 
| 

52% | 
| 

7% | 
| 

38% | 
| 

53% | 
| 

9% | 
| 

32% | 
| 

59% | 
| 

9% | 
| 

34% | 
| 

57% | 
| 

9% | 
| 

35% 

59% 

6% 

26% 

64% 

9% 



              

         
    

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                            
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q6A--THERE IS NO CONSTITUTIONAL RIGHT TO ABORTION: FAVOR/OPPOSE SOME 
RECENT U.S. SUPREME COURT DECISIONS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVOR 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

33% | 
| 

60% | 
| 

7% | 
| 

34% 

57% 

9% 

31% | 
| 

64% | 
| 

5% | 
| 

31% 

62% 

7% 

33% | 
| 

61% | 
| 

6% | 
| 

32% | 
| 

62% | 
| 

6% | 
| 

29% 

63% 

8% 

31% 

64% 

6% 

33% 

60% 

7% 

40% | 
| 

52% | 
| 

9% | 
| 

23% | 
| 

74% | 
| 

4% | 
| 

41% 

51% 

8% 

40% 

52% 

8% 

16% | 
| 

79% | 
| 

5% | 
| 

47% | 
| 

43% | 
| 

9% | 
| 

30% 

66% 

4% 

30% 

60% 

10% 

37% 

54% 

9% 

31% 

63% 

6% 



              

             
         

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q6B--A PUBLIC HIGH SCHOOL MUST ALLOW A FOOTBALL COACH TO PRAY WITH THE 
TEAM AFTER GAMES: FAVOR/OPPOSE SOME RECENT U.S. SUPREME COURT DECISIONS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVOR 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

59% | 
| 

36% | 
| 

5% | 
| 

81% 

15% 

4% 

40% 

56% 

4% 

59% | 
| 

36% | 
| 

5% | 
| 

59% | 
| 

37% | 
| 

4% | 
| 

81% 

18% 

2% 

41% 

55% 

5% 

59% | 
| 

35% | 
| 

6% | 
| 

64% 

32% 

4% 

54% | 
| 

41% | 
| 

6% | 
| 

60% 

35% 

5% 

58% | 
| 

38% | 
| 

5% | 
| 

46% 

49% 

6% 

59% 

36% 

5% 

68% | 
| 

28% | 
| 

4% | 
| 

66% | 
| 

29% | 
| 

5% | 
| 

64% | 
| 

32% | 
| 

5% | 
| 

69% | 
| 

26% | 
| 

5% | 
| 

59% 

37% 

5% 

59% 

37% 

4% 



              

             
         

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q6B--A PUBLIC HIGH SCHOOL MUST ALLOW A FOOTBALL COACH TO PRAY WITH THE 
TEAM AFTER GAMES: FAVOR/OPPOSE SOME RECENT U.S. SUPREME COURT DECISIONS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVOR 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

59% | 
| 

36% | 
| 

5% | 
| 

65% 

30% 

5% 

50% | 
| 

45% | 
| 

5% | 
| 

62% 

34% 

4% 

57% | 
| 

39% | 
| 

5% | 
| 

56% | 
| 

39% | 
| 

5% | 
| 

52% 

44% 

4% 

54% 

39% 

7% 

65% 

33% 

2% 

68% | 
| 

28% | 
| 

4% | 
| 

52% | 
| 

42% | 
| 

6% | 
| 

72% 

25% 

4% 

64% 

32% 

4% 

35% | 
| 

59% | 
| 

6% | 
| 

79% | 
| 

17% | 
| 

4% | 
| 

55% 

39% 

6% 

57% 

38% 

5% 

68% 

28% 

4% 

52% 

44% 

4% 



              

          
       

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q6C--MOST GUN OWNERS MUST BE GRANTED CONCEALED-CARRY LICENSES FOR THEIR 
GUNS: FAVOR/OPPOSE SOME RECENT U.S. SUPREME COURT DECISIONS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVOR 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

60% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

71% 

24% 

5% 

46% 

51% 

3% 

67% | 
| 

28% | 
| 

4% | 
| 

57% | 
| 

39% | 
| 

4% | 
| 

72% 

24% 

4% 

47% 

50% 

3% 

65% | 
| 

29% | 
| 

6% | 
| 

60% 

36% 

4% 

59% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

61% 

33% 

5% 

58% | 
| 

39% | 
| 

3% | 
| 

65% 

32% 

3% 

60% 

36% 

4% 

56% | 
| 

40% | 
| 

4% | 
| 

52% | 
| 

44% | 
| 

4% | 
| 

65% | 
| 

31% | 
| 

4% | 
| 

66% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

59% 

36% 

4% 

61% 

37% 

2% 



              

          
       

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q6C--MOST GUN OWNERS MUST BE GRANTED CONCEALED-CARRY LICENSES FOR THEIR 
GUNS: FAVOR/OPPOSE SOME RECENT U.S. SUPREME COURT DECISIONS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVOR 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

60% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

68% 

28% 

3% 

50% | 
| 

45% | 
| 

5% | 
| 

61% 

35% 

4% 

60% | 
| 

37% | 
| 

3% | 
| 

60% | 
| 

36% | 
| 

3% | 
| 

54% 

41% 

4% 

55% 

40% 

5% 

67% 

31% 

2% 

66% | 
| 

29% | 
| 

5% | 
| 

48% | 
| 

47% | 
| 

5% | 
| 

65% 

31% 

4% 

60% 

39% 

2% 

55% | 
| 

40% | 
| 

5% | 
| 

65% | 
| 

32% | 
| 

3% | 
| 

58% 

39% 

2% 

60% 

35% 

5% 

63% 

32% 

5% 

56% 

40% 

4% 



              

           
           

            
  

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                       
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q7--DO YOU FAVOR OR OPPOSE ALLOWING BUSINESSES TO REFUSE SERVICE?: THE 
SUPREME COURT HAS NOT YET DECIDED WHETHER THE CONSTITUTION ALLOWS BUSINESS 
OWNERS TO REFUSE SERVICE TO GAY OR LESBIAN CUSTOMERS BECAUSE OF RELIGIOUS 
OBJECTIONS TO HOMOSEXUALITY. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVOR 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

68% | 
| 

5% | 
| 

51% 

44% 

5% 

6% 

92% 

2% 

23% | 
| 

69% | 
| 

8% | 
| 

28% | 
| 

68% | 
| 

4% | 
| 

53% 

44% 

4% 

6% 

90% 

3% 

26% | 
| 

66% | 
| 

8% | 
| 

28% 

66% 

6% 

26% | 
| 

69% | 
| 

5% | 
| 

35% 

59% 

5% 

19% | 
| 

76% | 
| 

5% | 
| 

25% 

70% 

5% 

25% 

70% 

5% 

31% | 
| 

64% | 
| 

5% | 
| 

27% | 
| 

68% | 
| 

5% | 
| 

25% | 
| 

72% | 
| 

4% | 
| 

24% | 
| 

73% | 
| 

3% | 
| 

30% 

65% 

5% 

22% 

74% 

4% 



              

           
           

            
  

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q7--DO YOU FAVOR OR OPPOSE ALLOWING BUSINESSES TO REFUSE SERVICE?: THE 
SUPREME COURT HAS NOT YET DECIDED WHETHER THE CONSTITUTION ALLOWS BUSINESS 
OWNERS TO REFUSE SERVICE TO GAY OR LESBIAN CUSTOMERS BECAUSE OF RELIGIOUS 
OBJECTIONS TO HOMOSEXUALITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVOR 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

68% | 
| 

5% | 
| 

27% 

68% 

5% 

26% | 
| 

68% | 
| 

5% | 
| 

25% 

72% 

4% 

29% | 
| 

66% | 
| 

5% | 
| 

31% | 
| 

63% | 
| 

5% | 
| 

24% 

72% 

3% 

23% 

70% 

7% 

21% 

75% 

4% 

39% | 
| 

56% | 
| 

5% | 
| 

15% | 
| 

79% | 
| 

6% | 
| 

33% 

63% 

4% 

28% 

68% 

4% 

19% | 
| 

75% | 
| 

6% | 
| 

36% | 
| 

59% | 
| 

5% | 
| 

20% 

76% 

4% 

27% 

69% 

3% 

30% 

63% 

7% 

29% 

66% 

5% 



              

           
         

           
      

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q8--DO YOU FAVOR OR OPPOSE PROPOSED LEGISLATION LIKE THIS?: SOME STATES 
HAVE PROPOSED LEGISLATION THAT WOULD BAN TRANSGENDER CHILDREN FROM 
RECEIVING GENDER-AFFIRMING MEDICAL CARE BEFORE THEY TURN 18 EVEN WITH THE 
APPROVAL OF THEIR PARENTS OR GUARDIANS AN 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FAVOR 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

41% | 
| 

53% | 
| 

5% | 
| 

71% 

25% 

4% 

18% 

77% 

5% 

37% | 
| 

56% | 
| 

7% | 
| 

42% | 
| 

53% | 
| 

4% | 
| 

68% 

28% 

4% 

18% 

78% 

5% 

43% | 
| 

52% | 
| 

5% | 
| 

43% 

52% 

5% 

40% | 
| 

55% | 
| 

5% | 
| 

45% 

48% 

6% 

37% | 
| 

58% | 
| 

4% | 
| 

41% 

56% 

3% 

45% 

49% 

6% 

39% | 
| 

55% | 
| 

6% | 
| 

30% | 
| 

64% | 
| 

6% | 
| 

44% | 
| 

49% | 
| 

7% | 
| 

41% | 
| 

52% | 
| 

7% | 
| 

42% 

53% 

4% 

39% 

54% 

7% 



              

           
         

           
      

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q8--DO YOU FAVOR OR OPPOSE PROPOSED LEGISLATION LIKE THIS?: SOME STATES 
HAVE PROPOSED LEGISLATION THAT WOULD BAN TRANSGENDER CHILDREN FROM 
RECEIVING GENDER-AFFIRMING MEDICAL CARE BEFORE THEY TURN 18 EVEN WITH THE 
APPROVAL OF THEIR PARENTS OR GUARDIANS AN 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FAVOR 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

41% | 
| 

53% | 
| 

5% | 
| 

41% 

53% 

6% 

41% | 
| 

55% | 
| 

4% | 
| 

35% 

60% 

5% 

45% | 
| 

50% | 
| 

5% | 
| 

47% | 
| 

49% | 
| 

4% | 
| 

34% 

61% 

6% 

42% 

53% 

5% 

48% 

47% 

5% 

46% | 
| 

50% | 
| 

4% | 
| 

35% | 
| 

59% | 
| 

6% | 
| 

50% 

45% 

6% 

47% 

48% 

4% 

26% | 
| 

71% | 
| 

3% | 
| 

56% | 
| 

38% | 
| 

6% | 
| 

38% 

56% 

6% 

43% 

52% 

5% 

44% 

50% 

7% 

38% 

57% 

4% 



              

           
         

           
      

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                        
                  

                                                                                                           
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q8--DO YOU FAVOR OR OPPOSE PROPOSED LEGISLATION LIKE THIS?: SOME STATES 
HAVE PROPOSED LEGISLATION THAT WOULD BAN TRANSGENDER CHILDREN FROM 
RECEIVING GENDER-AFFIRMING MEDICAL CARE BEFORE THEY TURN 18 EVEN WITH THE 
APPROVAL OF THEIR PARENTS OR GUARDIANS AN 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

STRONGLY FAVOR 

MOSTLY FAVOR 

MOSTLY OPPOSE 

STRONGLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

30% | 
| 

11% | 
| 

17% | 
| 

37% | 
| 

5% | 
| 

57% 

13% 

7% 

18% 

4% 

7% 

11% 

20% 

56% 

5% 

28% | 
| 

9% | 
| 

23% | 
| 

33% | 
| 

7% | 
| 

31% | 
| 

12% | 
| 

16% | 
| 

38% | 
| 

4% | 
| 

54% 

13% 

9% 

19% 

4% 

8% 

9% 

23% 

55% 

5% 

30% | 
| 

13% | 
| 

19% | 
| 

33% | 
| 

5% | 
| 

32% 

10% 

18% 

34% 

5% 

27% | 
| 

12% | 
| 

16% | 
| 

39% | 
| 

5% | 
| 

34% 

12% 

17% 

31% 

6% 

26% | 
| 

11% | 
| 

16% | 
| 

42% | 
| 

4% | 
| 

31% 

10% 

16% 

40% 

3% 

31% 

13% 

15% 

34% 

6% 

28% | 
| 

11% | 
| 

19% | 
| 

37% | 
| 

6% | 
| 

21% | 
| 

9% | 
| 

23% | 
| 

42% | 
| 

6% | 
| 

35% | 
| 

9% | 
| 

16% | 
| 

33% | 
| 

7% | 
| 

35% | 
| 

6% | 
| 

18% | 
| 

34% | 
| 

7% | 
| 

31% 

11% 

16% 

37% 

4% 

27% 

12% 

18% 

36% 

7% 



              

           
         

           
      

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                               
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q8--DO YOU FAVOR OR OPPOSE PROPOSED LEGISLATION LIKE THIS?: SOME STATES 
HAVE PROPOSED LEGISLATION THAT WOULD BAN TRANSGENDER CHILDREN FROM 
RECEIVING GENDER-AFFIRMING MEDICAL CARE BEFORE THEY TURN 18 EVEN WITH THE 
APPROVAL OF THEIR PARENTS OR GUARDIANS AN 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

STRONGLY FAVOR 

MOSTLY FAVOR 

MOSTLY OPPOSE 

STRONGLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

30% | 
| 

11% | 
| 

17% | 
| 

37% | 
| 

5% | 
| 

31% 

10% 

17% 

36% 

6% 

28% | 
| 

13% | 
| 

17% | 
| 

38% | 
| 

4% | 
| 

25% 

10% 

18% 

42% 

5% 

33% | 
| 

12% | 
| 

15% | 
| 

35% | 
| 

5% | 
| 

33% | 
| 

13% | 
| 

13% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

25% 

9% 

20% 

41% 

6% 

28% 

13% 

13% 

39% 

5% 

32% 

16% 

18% 

29% 

5% 

37% | 
| 

9% | 
| 

15% | 
| 

34% | 
| 

4% | 
| 

22% | 
| 

14% | 
| 

13% | 
| 

46% | 
| 

6% | 
| 

38% 

12% 

15% 

29% 

6% 

33% 

14% 

22% 

26% 

4% 

18% | 
| 

8% | 
| 

16% | 
| 

55% | 
| 

3% | 
| 

43% | 
| 

13% | 
| 

11% | 
| 

26% | 
| 

6% | 
| 

23% 

15% 

15% 

42% 

6% 

30% 

12% 

20% 

32% 

5% 

35% 

9% 

16% 

33% 

7% 

27% 

11% 

16% 

42% 

4% 



              

           
           

     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9A--PUBLIC SCHOOL TEACHERS IN THEIR CLASSROOMS: PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK IT IS APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED 
TO SPEAK THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

41% | 
| 

57% | 
| 

2% | 
| 

29% 

69% 

1% 

48% 

50% 

2% 

49% | 
| 

48% | 
| 

3% | 
| 

38% | 
| 

60% | 
| 

2% | 
| 

30% 

68% 

2% 

48% 

51% 

2% 

43% | 
| 

54% | 
| 

2% | 
| 

41% 

57% 

2% 

41% | 
| 

57% | 
| 

2% | 
| 

44% 

54% 

2% 

39% | 
| 

59% | 
| 

2% | 
| 

45% 

54% 

2% 

39% 

59% 

2% 

40% | 
| 

57% | 
| 

3% | 
| 

39% | 
| 

58% | 
| 

3% | 
| 

43% | 
| 

56% | 
| 

1% | 
| 

41% | 
| 

58% | 
| 

2% | 
| 

35% 

62% 

3% 

52% 

48% 

0% 



              

           
           

     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9A--PUBLIC SCHOOL TEACHERS IN THEIR CLASSROOMS: PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK IT IS APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED 
TO SPEAK THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

41% | 
| 

57% | 
| 

2% | 
| 

43% 

55% 

2% 

39% | 
| 

59% | 
| 

2% | 
| 

44% 

54% 

2% 

39% | 
| 

59% | 
| 

2% | 
| 

35% | 
| 

63% | 
| 

2% | 
| 

48% 

49% 

3% 

38% 

60% 

2% 

36% 

62% 

2% 

41% | 
| 

58% | 
| 

1% | 
| 

33% | 
| 

65% | 
| 

2% | 
| 

39% 

60% 

1% 

32% 

64% 

4% 

48% | 
| 

49% | 
| 

3% | 
| 

45% | 
| 

53% | 
| 

1% | 
| 

39% 

60% 

1% 

39% 

59% 

3% 

44% 

54% 

3% 

41% 

57% 

1% 



              

           
           

     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9B--PUBLIC SCHOOL STUDENTS IN THEIR CLASSROOMS: PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK IT IS APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED 
TO SPEAK THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

73% | 
| 

25% | 
| 

2% | 
| 

67% 

32% 

1% 

80% 

18% 

2% 

70% | 
| 

28% | 
| 

2% | 
| 

74% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

67% 

32% 

1% 

78% 

21% 

2% 

73% | 
| 

26% | 
| 

1% | 
| 

70% 

29% 

1% 

76% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

75% 

23% 

1% 

71% | 
| 

27% | 
| 

2% | 
| 

79% 

19% 

1% 

72% 

27% 

1% 

69% | 
| 

29% | 
| 

2% | 
| 

67% | 
| 

30% | 
| 

3% | 
| 

72% | 
| 

25% | 
| 

2% | 
| 

69% | 
| 

29% | 
| 

2% | 
| 

72% 

26% 

2% 

76% 

24% 

0% 



              

           
           

     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9B--PUBLIC SCHOOL STUDENTS IN THEIR CLASSROOMS: PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK IT IS APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED 
TO SPEAK THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

73% | 
| 

25% | 
| 

2% | 
| 

67% 

31% 

2% 

80% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

71% 

28% 

1% 

75% | 
| 

23% | 
| 

1% | 
| 

78% | 
| 

21% | 
| 

1% | 
| 

83% 

16% 

1% 

75% 

24% 

1% 

64% 

34% 

2% 

69% | 
| 

29% | 
| 

2% | 
| 

72% | 
| 

27% | 
| 

1% | 
| 

68% 

30% 

1% 

75% 

24% 

1% 

80% | 
| 

18% | 
| 

2% | 
| 

71% | 
| 

29% | 
| 

0% | 
| 

67% 

31% 

2% 

75% 

24% 

2% 

71% 

28% 

2% 

78% 

20% 

2% 



              

             
          

   

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9C--CLERGY IN PLACES OF WORSHIP: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS 
APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED TO SPEAK 
THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

51% | 
| 

45% | 
| 

4% | 
| 

56% 

40% 

3% 

44% 

52% 

4% 

57% | 
| 

40% | 
| 

3% | 
| 

50% | 
| 

46% | 
| 

4% | 
| 

54% 

43% 

3% 

46% 

51% 

4% 

54% | 
| 

42% | 
| 

4% | 
| 

48% 

49% 

4% 

54% | 
| 

42% | 
| 

4% | 
| 

56% 

42% 

3% 

46% | 
| 

48% | 
| 

5% | 
| 

50% 

47% 

3% 

55% 

41% 

4% 

48% | 
| 

47% | 
| 

5% | 
| 

48% | 
| 

47% | 
| 

5% | 
| 

59% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

60% | 
| 

38% | 
| 

2% | 
| 

48% 

47% 

5% 

54% 

43% 

2% 



              

             
          

   

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9C--CLERGY IN PLACES OF WORSHIP: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS 
APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED TO SPEAK 
THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

51% | 
| 

45% | 
| 

4% | 
| 

48% 

48% 

3% 

54% | 
| 

41% | 
| 

5% | 
| 

48% 

49% 

3% 

52% | 
| 

44% | 
| 

4% | 
| 

52% | 
| 

45% | 
| 

3% | 
| 

57% 

40% 

4% 

48% 

47% 

6% 

49% 

48% 

3% 

50% | 
| 

47% | 
| 

2% | 
| 

41% | 
| 

50% | 
| 

9% | 
| 

53% 

44% 

3% 

48% 

50% 

2% 

49% | 
| 

46% | 
| 

6% | 
| 

56% | 
| 

40% | 
| 

4% | 
| 

46% 

49% 

5% 

54% 

42% 

4% 

51% 

46% 

4% 

52% 

44% 

4% 



              

            
          

   

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9D--PROFESSIONAL ATHLETES AFTER GAMES: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS 
APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED TO SPEAK 
THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

68% | 
| 

30% | 
| 

2% | 
| 

55% 

43% 

1% 

82% 

17% 

1% 

67% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

69% | 
| 

30% | 
| 

1% | 
| 

55% 

43% 

2% 

80% 

20% 

0% 

69% | 
| 

30% | 
| 

2% | 
| 

67% 

31% 

2% 

70% | 
| 

29% | 
| 

2% | 
| 

70% 

27% 

2% 

66% | 
| 

32% | 
| 

1% | 
| 

72% 

26% 

2% 

71% 

28% 

1% 

63% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

63% | 
| 

34% | 
| 

3% | 
| 

70% | 
| 

30% | 
| 

1% | 
| 

69% | 
| 

31% | 
| 

1% | 
| 

65% 

33% 

2% 

75% 

24% 

1% 



              

            
          

   

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9D--PROFESSIONAL ATHLETES AFTER GAMES: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS 
APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED TO SPEAK 
THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

68% | 
| 

30% | 
| 

2% | 
| 

64% 

33% 

2% 

74% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

65% 

33% 

2% 

70% | 
| 

28% | 
| 

1% | 
| 

70% | 
| 

29% | 
| 

1% | 
| 

76% 

22% 

2% 

67% 

31% 

2% 

65% 

34% 

1% 

64% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

67% | 
| 

32% | 
| 

2% | 
| 

64% 

35% 

2% 

62% 

37% 

1% 

80% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

65% | 
| 

33% | 
| 

2% | 
| 

63% 

37% 

1% 

71% 

28% 

1% 

65% 

32% 

3% 

74% 

24% 

2% 



              

            
           

      

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                                         
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9E--MEMBERS OF THE PUBLIC AT LAWFUL PROTEST GATHERINGS: PLEASE TELL ME IF 
YOU THINK IT IS APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE 
MENTIONED TO SPEAK THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

92% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 

92% 

7% 

1% 

94% 

4% 

2% 

90% | 
| 

8% | 
| 

2% | 
| 

94% | 
| 

5% | 
| 

1% | 
| 

90% 

8% 

2% 

93% 

5% 

1% 

95% | 
| 

5% | 
| 

1% | 
| 

91% 

7% 

2% 

93% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 

93% 

6% 

2% 

92% | 
| 

7% | 
| 

1% | 
| 

96% 

2% 

2% 

95% 

5% 

0% 

88% | 
| 

10% | 
| 

2% | 
| 

85% | 
| 

12% | 
| 

3% | 
| 

93% | 
| 

7% | 
| 

0% | 
| 

92% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

93% 

6% 

1% 

92% 

6% 

2% 



              

            
           

      

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                                              
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9E--MEMBERS OF THE PUBLIC AT LAWFUL PROTEST GATHERINGS: PLEASE TELL ME IF 
YOU THINK IT IS APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE 
MENTIONED TO SPEAK THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

92% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 

89% 

9% 

2% 

97% | 
| 

3% | 
| 

0% | 
| 

88% 

11% 

1% 

96% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

97% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

94% 

5% 

1% 

94% 

5% 

1% 

92% 

6% 

2% 

93% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 

93% | 
| 

7% | 
| 

0% | 
| 

91% 

8% 

1% 

92% 

8% 

0% 

97% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

91% | 
| 

7% | 
| 

2% | 
| 

90% 

8% 

2% 

94% 

5% 

1% 

92% 

7% 

1% 

92% 

6% 

2% 



              

           
           

    

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9F--COLLEGE PROFESSORS IN THEIR CLASSROOMS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK 
IT IS APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED TO 
SPEAK THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

58% | 
| 

39% | 
| 

3% | 
| 

45% 

54% 

2% 

70% 

26% 

4% 

59% | 
| 

36% | 
| 

5% | 
| 

58% | 
| 

39% | 
| 

3% | 
| 

43% 

54% 

2% 

68% 

27% 

4% 

62% | 
| 

36% | 
| 

2% | 
| 

57% 

41% 

2% 

59% | 
| 

37% | 
| 

4% | 
| 

59% 

39% 

3% 

57% | 
| 

39% | 
| 

4% | 
| 

62% 

35% 

2% 

61% 

37% 

2% 

53% | 
| 

43% | 
| 

5% | 
| 

50% | 
| 

43% | 
| 

6% | 
| 

63% | 
| 

35% | 
| 

2% | 
| 

61% | 
| 

37% | 
| 

2% | 
| 

54% 

43% 

3% 

65% 

32% 

3% 



              

           
           

    

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9F--COLLEGE PROFESSORS IN THEIR CLASSROOMS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK 
IT IS APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED TO 
SPEAK THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

58% | 
| 

39% | 
| 

3% | 
| 

54% 

42% 

4% 

62% | 
| 

35% | 
| 

3% | 
| 

56% 

40% 

4% 

60% | 
| 

38% | 
| 

2% | 
| 

58% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

64% 

33% 

3% 

57% 

40% 

3% 

54% 

44% 

2% 

56% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

55% | 
| 

41% | 
| 

4% | 
| 

54% 

43% 

3% 

57% 

42% 

2% 

66% | 
| 

30% | 
| 

4% | 
| 

55% | 
| 

42% | 
| 

3% | 
| 

63% 

36% 

2% 

57% 

41% 

2% 

55% 

40% 

4% 

58% 

38% 

4% 



              

           
           

     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                           
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9G--MEMBERS OF CONGRESS IN GOVERNMENT BUILDINGS: PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK IT IS APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED 
TO SPEAK THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

88% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

85% 

14% 

1% 

89% 

10% 

1% 

90% | 
| 

8% | 
| 

2% | 
| 

88% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

85% 

13% 

2% 

89% 

10% 

1% 

88% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

86% 

12% 

2% 

89% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

90% 

10% 

1% 

86% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

92% 

6% 

2% 

92% 

8% 

0% 

82% | 
| 

17% | 
| 

1% | 
| 

79% | 
| 

19% | 
| 

2% | 
| 

90% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

89% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

88% 

11% 

1% 

89% 

10% 

1% 



              

           
           

     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                                  
                 

                                                                                                                  
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q9G--MEMBERS OF CONGRESS IN GOVERNMENT BUILDINGS: PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK IT IS APPROPRIATE/NOT APPROPRIATE FOR THE GROUPS OF PEOPLE MENTIONED 
TO SPEAK THEIR MINDS ABOUT POLITICS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

IS APPROPRIATE 

IS NOT APPROPRIATE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

88% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

85% 

14% 

2% 

91% | 
| 

8% | 
| 

0% | 
| 

82% 

16% 

2% 

90% | 
| 

9% | 
| 

0% | 
| 

92% | 
| 

8% | 
| 
| 
| 

89% 

10% 

0% 

87% 

12% 

2% 

85% 

13% 

1% 

89% | 
| 

11% | 
| 

0% | 
| 

83% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

85% 

14% 

1% 

88% 

12% 

0% 

91% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

84% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

91% 

9% 

88% 

12% 

0% 

85% 

13% 

2% 

89% 

9% 

2% 



              

          
              

            

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10A--SEXUAL ORIENTATION: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR TOPICS, 
PLEASE TELL ME IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK SHOULD 
OR SHOULD NOT BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

56% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

25% 

74% 

1% 

81% 

17% 

2% 

62% | 
| 

36% | 
| 

2% | 
| 

55% | 
| 

44% | 
| 

1% | 
| 

27% 

72% 

1% 

82% 

17% 

1% 

57% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

54% 

45% 

2% 

59% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

51% 

47% 

2% 

61% | 
| 

37% | 
| 

1% | 
| 

65% 

34% 

0% 

59% 

40% 

1% 

48% | 
| 

49% | 
| 

2% | 
| 

50% | 
| 

47% | 
| 

3% | 
| 

57% | 
| 

42% | 
| 

1% | 
| 

52% | 
| 

47% | 
| 

1% | 
| 

55% 

44% 

1% 

61% 

38% 

1% 



              

          
              

            

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                  
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10A--SEXUAL ORIENTATION: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR TOPICS, 
PLEASE TELL ME IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK SHOULD 
OR SHOULD NOT BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

56% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

51% 

48% 

1% 

64% | 
| 

35% | 
| 

1% | 
| 

56% 

43% 

1% 

58% | 
| 

41% | 
| 

1% | 
| 

58% | 
| 

41% | 
| 

1% | 
| 

65% 

35% 

0% 

57% 

41% 

2% 

60% 

39% 

1% 

43% | 
| 

55% | 
| 

2% | 
| 

62% | 
| 

35% | 
| 

2% | 
| 

43% 

55% 

2% 

58% 

42% 

79% | 
| 

20% | 
| 

1% | 
| 

37% | 
| 

62% | 
| 

1% | 
| 

61% 

39% 

57% 

42% 

1% 

51% 

46% 

2% 

59% 

40% 

2% 



              

           
              
             

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                        
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10B--RACISM IN AMERICAN SOCIETY: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR 
TOPICS, PLEASE TELL ME IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK 
SHOULD OR SHOULD NOT BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

76% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

52% 

43% 

5% 

93% 

7% 

1% 

80% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

75% | 
| 

23% | 
| 

2% | 
| 

54% 

41% 

5% 

92% 

7% 

1% 

79% | 
| 

21% | 
| 

1% | 
| 

76% 

22% 

2% 

75% | 
| 

22% | 
| 

3% | 
| 

75% 

23% 

3% 

76% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

82% 

17% 

1% 

81% 

17% 

2% 

67% | 
| 

30% | 
| 

3% | 
| 

68% | 
| 

30% | 
| 

3% | 
| 

83% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

83% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

74% 

23% 

3% 

79% 

20% 

1% 



              

           
              
             

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                        
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10B--RACISM IN AMERICAN SOCIETY: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR 
TOPICS, PLEASE TELL ME IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK 
SHOULD OR SHOULD NOT BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

76% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

69% 

29% 

2% 

84% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

72% 

27% 

1% 

79% | 
| 

18% | 
| 

2% | 
| 

81% | 
| 

17% | 
| 

2% | 
| 

81% 

16% 

3% 

78% 

21% 

2% 

77% 

22% 

1% 

68% | 
| 

29% | 
| 

3% | 
| 

79% | 
| 

20% | 
| 

1% | 
| 

67% 

30% 

3% 

77% 

21% 

2% 

92% | 
| 

7% | 
| 

1% | 
| 

62% | 
| 

34% | 
| 

3% | 
| 

80% 

20% 

79% 

19% 

2% 

72% 

24% 

4% 

74% 

24% 

2% 



              

           
              

           

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10C--GENDER IDENTITY: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR TOPICS, PLEASE 
TELL ME IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK SHOULD OR 
SHOULD NOT BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

57% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

20% 

77% 

3% 

85% 

12% 

3% 

65% | 
| 

34% | 
| 

1% | 
| 

55% | 
| 

43% | 
| 

2% | 
| 

24% 

73% 

3% 

84% 

14% 

2% 

58% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

53% 

44% 

3% 

59% | 
| 

38% | 
| 

2% | 
| 

50% 

47% 

3% 

62% | 
| 

35% | 
| 

2% | 
| 

64% 

35% 

0% 

59% 

39% 

3% 

50% | 
| 

46% | 
| 

3% | 
| 

55% | 
| 

42% | 
| 

3% | 
| 

57% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

55% | 
| 

43% | 
| 

2% | 
| 

53% 

45% 

2% 

64% 

34% 

2% 



              

           
              

           

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10C--GENDER IDENTITY: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR TOPICS, PLEASE 
TELL ME IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK SHOULD OR 
SHOULD NOT BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

57% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

51% 

47% 

2% 

64% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

59% 

39% 

2% 

56% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

56% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

65% 

34% 

2% 

59% 

37% 

3% 

58% 

40% 

1% 

44% | 
| 

54% | 
| 

2% | 
| 

64% | 
| 

33% | 
| 

4% | 
| 

45% 

53% 

2% 

56% 

42% 

2% 

79% | 
| 

20% | 
| 

1% | 
| 

40% | 
| 

57% | 
| 

2% | 
| 

61% 

38% 

1% 

57% 

42% 

1% 

52% 

45% 

3% 

59% 

37% 

3% 



              

             
              
         

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10D--THE BIBLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR TOPICS, PLEASE TELL ME 
IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK SHOULD OR SHOULD NOT 
BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

84% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

85% 

15% 

0% 

83% 

15% 

2% 

84% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

83% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

85% 

15% 

0% 

84% 

15% 

1% 

82% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

86% 

13% 

1% 

81% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

82% 

17% 

1% 

85% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

81% 

18% 

0% 

82% 

17% 

2% 

87% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

88% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

86% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

84% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

84% 

15% 

1% 

83% 

15% 

2% 



              

             
              
         

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                      
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10D--THE BIBLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR TOPICS, PLEASE TELL ME 
IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK SHOULD OR SHOULD NOT 
BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

84% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

81% 

19% 

1% 

87% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

84% 

16% 

0% 

84% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

86% | 
| 

13% | 
| 

0% | 
| 

83% 

17% 

80% 

18% 

2% 

86% 

14% 

0% 

88% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

79% | 
| 

18% | 
| 

3% | 
| 

85% 

14% 

1% 

85% 

15% 

79% | 
| 

21% | 
| 
| 
| 

88% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

88% 

12% 

1% 

80% 

20% 

83% 

15% 

2% 

84% 

15% 

1% 



              

           
              

          

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                          
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10E--CREATIONISM: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR TOPICS, PLEASE TELL 
ME IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK SHOULD OR SHOULD 
NOT BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

67% | 
| 

22% | 
| 

10% | 
| 

67% 

22% 

11% 

69% 

23% 

7% 

66% | 
| 

19% | 
| 

15% | 
| 

67% | 
| 

24% | 
| 

10% | 
| 

68% 

21% 

11% 

67% 

25% 

9% 

71% | 
| 

19% | 
| 

11% | 
| 

70% 

20% 

10% 

65% | 
| 

25% | 
| 

10% | 
| 

67% 

24% 

10% 

68% | 
| 

21% | 
| 

11% | 
| 

64% 

25% 

11% 

67% 

24% 

9% 

70% | 
| 

19% | 
| 

11% | 
| 

70% | 
| 

18% | 
| 

12% | 
| 

68% | 
| 

23% | 
| 

9% | 
| 

67% | 
| 

24% | 
| 

9% | 
| 

67% 

23% 

10% 

67% 

22% 

11% 



              

           
              

          

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                     
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10E--CREATIONISM: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR TOPICS, PLEASE TELL 
ME IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK SHOULD OR SHOULD 
NOT BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

67% | 
| 

22% | 
| 

10% | 
| 

64% 

22% 

14% 

71% | 
| 

22% | 
| 

6% | 
| 

67% 

21% 

12% 

68% | 
| 

23% | 
| 

9% | 
| 

70% | 
| 

24% | 
| 

6% | 
| 

67% 

24% 

9% 

63% 

29% 

8% 

74% 

16% 

9% 

67% | 
| 

19% | 
| 

14% | 
| 

62% | 
| 

29% | 
| 

9% | 
| 

66% 

21% 

12% 

66% 

24% 

10% 

70% | 
| 

25% | 
| 

6% | 
| 

73% | 
| 

17% | 
| 

10% | 
| 

70% 

21% 

8% 

64% 

27% 

9% 

66% 

21% 

14% 

70% 

21% 

8% 



              

             
              
         

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10F--THE QURAN: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR TOPICS, PLEASE TELL ME 
IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK SHOULD OR SHOULD NOT 
BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

67% | 
| 

25% | 
| 

8% | 
| 

60% 

31% 

9% 

74% 

19% 

7% 

67% | 
| 

24% | 
| 

10% | 
| 

68% | 
| 

25% | 
| 

8% | 
| 

60% 

31% 

9% 

73% 

20% 

8% 

72% | 
| 

22% | 
| 

7% | 
| 

66% 

25% 

9% 

68% | 
| 

25% | 
| 

7% | 
| 

67% 

26% 

7% 

67% | 
| 

24% | 
| 

10% | 
| 

71% 

22% 

7% 

71% 

22% 

7% 

62% | 
| 

29% | 
| 

10% | 
| 

62% | 
| 

30% | 
| 

9% | 
| 

74% | 
| 

20% | 
| 

6% | 
| 

70% | 
| 

23% | 
| 

7% | 
| 

69% 

25% 

6% 

65% 

24% 

11% 



              

             
              
         

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                      
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q10F--THE QURAN: FOR EACH OF THE FOLLOWING BOOKS OR TOPICS, PLEASE TELL ME 
IF THIS IS GENERALLY THE KIND OF MATERIAL YOU THINK SHOULD OR SHOULD NOT 
BE PART OF A LIBRARY IN A PUBLIC MIDDLE SCHOOL. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

SHOULD 

SHOULD NOT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

67% | 
| 

25% | 
| 

8% | 
| 

59% 

31% 

11% 

78% | 
| 

17% | 
| 

5% | 
| 

59% 

31% 

9% 

72% | 
| 

21% | 
| 

7% | 
| 

76% | 
| 

20% | 
| 

4% | 
| 

68% 

22% 

10% 

68% 

27% 

4% 

68% 

21% 

11% 

65% | 
| 

27% | 
| 

8% | 
| 

65% | 
| 

30% | 
| 

5% | 
| 

62% 

28% 

10% 

69% 

24% 

7% 

75% | 
| 

21% | 
| 

4% | 
| 

62% | 
| 

28% | 
| 

10% | 
| 

75% 

20% 

6% 

69% 

27% 

4% 

62% 

28% 

10% 

67% 

22% 

11% 



              

             
           

   

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                            
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q11A--FAMILIES OF STUDENTS: PLEASE TELL ME HOW MUCH OF A ROLE YOU THINK 
THE GROUP SHOULD PLAY IN MAKING DECISIONS ABOUT WHAT MATERIALS ARE 
AVAILABLE IN SCHOOL LIBRARIES. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

BIG PART 

SMALL PART 

NO PART 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

53% | 
| 

36% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

75% 

18% 

6% 

1% 

38% 

50% 

12% 

1% 

50% | 
| 

37% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

52% | 
| 

38% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

68% 

24% 

7% 

1% 

41% 

48% 

11% 

0% 

53% | 
| 

35% | 
| 

12% | 
| 

0% | 
| 

57% 

33% 

9% 

1% 

50% | 
| 

38% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

53% 

35% 

10% 

1% 

53% | 
| 

36% | 
| 

10% | 
| 

0% | 
| 

46% 

43% 

10% 

55% 

35% 

11% 

0% 

57% | 
| 

31% | 
| 

10% | 
| 

2% | 
| 

51% | 
| 

36% | 
| 

11% | 
| 

3% | 
| 

63% | 
| 

29% | 
| 

8% | 
| 
| 
| 

64% | 
| 

29% | 
| 

7% | 
| 
| 
| 

51% 

39% 

9% 

1% 

57% 

33% 

10% 



              

             
           

   

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                  
                 

                                                                                                                       
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q11A--FAMILIES OF STUDENTS: PLEASE TELL ME HOW MUCH OF A ROLE YOU THINK 
THE GROUP SHOULD PLAY IN MAKING DECISIONS ABOUT WHAT MATERIALS ARE 
AVAILABLE IN SCHOOL LIBRARIES. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

BIG PART 

SMALL PART 

NO PART 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

53% | 
| 

36% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

58% 

31% 

10% 

1% 

47% | 
| 

42% | 
| 

11% | 
| 

0% | 
| 

57% 

33% 

10% 

0% 

52% | 
| 

38% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

50% | 
| 

39% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

53% 

39% 

8% 

0% 

50% 

38% 

11% 

1% 

49% 

35% 

15% 

1% 

58% | 
| 

32% | 
| 

9% | 
| 

0% | 
| 

47% | 
| 

42% | 
| 

10% | 
| 

0% | 
| 

61% 

31% 

8% 

1% 

50% 

36% 

12% 

1% 

41% | 
| 

47% | 
| 

13% | 
| 
| 
| 

67% | 
| 

24% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

52% 

38% 

10% 

0% 

52% 

38% 

9% 

1% 

56% 

32% 

12% 

1% 

52% 

38% 

9% 

1% 



              

             
            
    

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                         
                  

                                                                                                                    
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q11B--THE LOCAL ELECTED SCHOOL BOARD: PLEASE TELL ME HOW MUCH OF A ROLE 
YOU THINK THE GROUP SHOULD PLAY IN MAKING DECISIONS ABOUT WHAT MATERIALS 
ARE AVAILABLE IN SCHOOL LIBRARIES. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

BIG PART 

SMALL PART 

NO PART 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

44% | 
| 

42% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

45% 

42% 

12% 

1% 

41% 

44% 

15% 

1% 

51% | 
| 

37% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

42% | 
| 

43% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

45% 

43% 

12% 

0% 

42% 

45% 

13% 

0% 

49% | 
| 

35% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

44% 

43% 

12% 

1% 

44% | 
| 

41% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

46% 

41% 

13% 

0% 

43% | 
| 

43% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

48% 

43% 

9% 

1% 

44% 

43% 

13% 

0% 

43% | 
| 

40% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

41% | 
| 

42% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

51% | 
| 

40% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

53% | 
| 

38% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

42% 

44% 

13% 

1% 

49% 

38% 

13% 



              

             
            
    

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                  
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q11B--THE LOCAL ELECTED SCHOOL BOARD: PLEASE TELL ME HOW MUCH OF A ROLE 
YOU THINK THE GROUP SHOULD PLAY IN MAKING DECISIONS ABOUT WHAT MATERIALS 
ARE AVAILABLE IN SCHOOL LIBRARIES. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

BIG PART 

SMALL PART 

NO PART 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

44% | 
| 

42% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

48% 

39% 

13% 

0% 

40% | 
| 

45% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

51% 

37% 

12% 

0% 

43% | 
| 

42% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

45% | 
| 

38% | 
| 

17% | 
| 

1% | 
| 

47% 

40% 

13% 

1% 

43% 

42% 

14% 

1% 

38% 

46% 

16% 

1% 

47% | 
| 

40% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

41% | 
| 

43% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

49% 

37% 

14% 

1% 

43% 

39% 

18% 

0% 

43% | 
| 

46% | 
| 

11% | 
| 
| 
| 

48% | 
| 

39% | 
| 

12% | 
| 

0% | 
| 

38% 

43% 

18% 

2% 

43% 

46% 

10% 

1% 

50% 

38% 

11% 

1% 

43% 

42% 

15% 



              

             
           

  

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                         
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q11C--SCHOOL LIBRARIANS: PLEASE TELL ME HOW MUCH OF A ROLE YOU THINK THE 
GROUP SHOULD PLAY IN MAKING DECISIONS ABOUT WHAT MATERIALS ARE AVAILABLE 
IN SCHOOL LIBRARIES. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

BIG PART 

SMALL PART 

NO PART 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

57% | 
| 

30% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

38% 

45% 

16% 

1% 

75% 

17% 

7% 

1% 

56% | 
| 

28% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

56% | 
| 

32% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

39% 

44% 

16% 

1% 

74% 

18% 

7% 

0% 

56% | 
| 

28% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

59% 

29% 

12% 

1% 

55% | 
| 

31% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

47% 

36% 

17% 

1% 

67% | 
| 

24% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

59% 

30% 

11% 

61% 

28% 

11% 

53% | 
| 

31% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

54% | 
| 

28% | 
| 

15% | 
| 

4% | 
| 

61% | 
| 

27% | 
| 

11% | 
| 
| 
| 

61% | 
| 

28% | 
| 

11% | 
| 
| 
| 

56% 

31% 

12% 

1% 

61% 

26% 

13% 

0% 



              

             
           

  

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                              
                 

                                                                                                                       
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q11C--SCHOOL LIBRARIANS: PLEASE TELL ME HOW MUCH OF A ROLE YOU THINK THE 
GROUP SHOULD PLAY IN MAKING DECISIONS ABOUT WHAT MATERIALS ARE AVAILABLE 
IN SCHOOL LIBRARIES. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

BIG PART 

SMALL PART 

NO PART 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

57% | 
| 

30% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

52% 

33% 

14% 

1% 

64% | 
| 

26% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

62% 

25% 

12% 

1% 

55% | 
| 

32% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

55% | 
| 

29% | 
| 

16% | 
| 
| 
| 

62% 

25% 

13% 

0% 

54% 

31% 

14% 

1% 

58% 

32% 

9% 

1% 

53% | 
| 

34% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

64% | 
| 

25% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

52% 

34% 

14% 

1% 

55% 

30% 

15% 

0% 

65% | 
| 

25% | 
| 

9% | 
| 

0% | 
| 

50% | 
| 

36% | 
| 

14% | 
| 

0% | 
| 

55% 

31% 

13% 

1% 

53% 

35% 

11% 

1% 

62% 

24% 

13% 

1% 

55% 

33% 

12% 

0% 



              

             
            

     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q11D--ELECTED OFFICIALS AT THE STATE LEVEL: PLEASE TELL ME HOW MUCH OF A 
ROLE YOU THINK THE GROUP SHOULD PLAY IN MAKING DECISIONS ABOUT WHAT 
MATERIALS ARE AVAILABLE IN SCHOOL LIBRARIES. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

BIG PART 

SMALL PART 

NO PART 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

17% | 
| 

39% | 
| 

43% | 
| 

1% | 
| 

23% 

40% 

36% 

1% 

10% 

35% 

54% 

0% 

20% | 
| 

41% | 
| 

37% | 
| 

2% | 
| 

16% | 
| 

37% | 
| 

46% | 
| 

1% | 
| 

22% 

41% 

36% 

1% 

13% 

36% 

50% 

0% 

14% | 
| 

42% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

19% 

37% 

43% 

1% 

15% | 
| 

40% | 
| 

44% | 
| 

1% | 
| 

17% 

41% 

42% 

1% 

17% | 
| 

37% | 
| 

45% | 
| 

1% | 
| 

15% 

43% 

41% 

1% 

15% 

39% 

45% 

0% 

19% | 
| 

35% | 
| 

44% | 
| 

1% | 
| 

15% | 
| 

34% | 
| 

49% | 
| 

2% | 
| 

16% | 
| 

42% | 
| 

42% | 
| 

0% | 
| 

16% | 
| 

45% | 
| 

38% | 
| 

1% | 
| 

14% 

40% 

45% 

1% 

22% 

37% 

40% 

1% 



              

             
            

     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                 
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q11D--ELECTED OFFICIALS AT THE STATE LEVEL: PLEASE TELL ME HOW MUCH OF A 
ROLE YOU THINK THE GROUP SHOULD PLAY IN MAKING DECISIONS ABOUT WHAT 
MATERIALS ARE AVAILABLE IN SCHOOL LIBRARIES. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

BIG PART 

SMALL PART 

NO PART 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

17% | 
| 

39% | 
| 

43% | 
| 

1% | 
| 

21% 

38% 

40% 

1% 

12% | 
| 

39% | 
| 

48% | 
| 

1% | 
| 

22% 

38% 

39% 

1% 

14% | 
| 

40% | 
| 

46% | 
| 

1% | 
| 

14% | 
| 

38% | 
| 

48% | 
| 
| 
| 

19% 

40% 

41% 

17% 

38% 

44% 

1% 

14% 

37% 

47% 

1% 

16% | 
| 

40% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

17% | 
| 

33% | 
| 

50% | 
| 

0% | 
| 

18% 

42% 

39% 

1% 

20% 

41% 

39% 

0% 

11% | 
| 

34% | 
| 

54% | 
| 

1% | 
| 

21% | 
| 

42% | 
| 

36% | 
| 

1% | 
| 

16% 

38% 

45% 

1% 

12% 

41% 

45% 

2% 

23% 

38% 

37% 

1% 

13% 

38% 

49% 

0% 



              

             
           
 

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                           
                  

                                                                                                               
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q11E--STUDENTS: PLEASE TELL ME HOW MUCH OF A ROLE YOU THINK THE GROUP 
SHOULD PLAY IN MAKING DECISIONS ABOUT WHAT MATERIALS ARE AVAILABLE IN 
SCHOOL LIBRARIES. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

BIG PART 

SMALL PART 

NO PART 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

55% | 
| 

32% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

38% 

44% 

17% 

1% 

66% 

26% 

7% 

1% 

67% | 
| 

20% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

52% | 
| 

35% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

36% 

47% 

16% 

1% 

69% 

25% 

6% 

1% 

62% | 
| 

24% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

54% 

33% 

11% 

1% 

56% | 
| 

31% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

51% 

34% 

15% 

1% 

59% | 
| 

31% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

71% 

23% 

6% 

57% 

33% 

10% 

1% 

42% | 
| 

39% | 
| 

17% | 
| 

2% | 
| 

40% | 
| 

40% | 
| 

18% | 
| 

3% | 
| 

62% | 
| 

28% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

66% | 
| 

23% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

51% 

37% 

11% 

1% 

64% 

25% 

12% 



              

             
           
 

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                              
                 

                                                                                                                       
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q11E--STUDENTS: PLEASE TELL ME HOW MUCH OF A ROLE YOU THINK THE GROUP 
SHOULD PLAY IN MAKING DECISIONS ABOUT WHAT MATERIALS ARE AVAILABLE IN 
SCHOOL LIBRARIES. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

BIG PART 

SMALL PART 

NO PART 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

55% | 
| 

32% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

58% 

29% 

12% 

1% 

52% | 
| 

36% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

60% 

29% 

11% 

0% 

54% | 
| 

33% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

53% | 
| 

31% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

62% 

27% 

10% 

1% 

52% 

34% 

13% 

1% 

51% 

35% 

12% 

1% 

53% | 
| 

35% | 
| 

12% | 
| 
| 
| 

61% | 
| 

30% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

50% 

35% 

14% 

1% 

51% 

34% 

14% 

1% 

61% | 
| 

30% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

46% | 
| 

35% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

57% 

32% 

10% 

0% 

58% 

32% 

9% 

1% 

53% 

34% 

11% 

2% 

53% 

31% 

15% 

1% 



              

           
            

 

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                        
                  

                                                                                                         
                  

                                                                                                                     
                  

                                                                                                                          
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q12--WHICH OF THE FOLLOWING TWO OPTIONS BETTER FITS YOUR VIEW ABOUT 
CURRENT DISCUSSIONS ABOUT THE KINDS OF BOOKS THAT SHOULD BE ALLOWED IN 
SCHOOL LIBRARIES? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

WORRIED: HARMFUL WILL Compostn 
REMAIN 
WORRIED: VALUABLE WILL BECompostn 
REMOVED 
NEITHER (VOL) Compostn 

BOTH (VOL) Compostn 

NS Compostn 

30% | 
| 

62% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

50% 

39% 

3% 

5% 

3% 

13% 

82% 

1% 

1% 

3% 

26% | 
| 

65% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

6% | 
| 

29% | 
| 

63% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

3% | 
| 

44% 

44% 

2% 

6% 

5% 

15% 

79% 

1% 

1% 

3% 

31% | 
| 

63% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

30% 

61% 

2% 

3% 

4% 

29% | 
| 

63% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

34% 

59% 

2% 

1% 

4% 

26% | 
| 

65% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

4% | 
| 

24% 

72% 

1% 

2% 

1% 

29% 

61% 

1% 

4% 

4% 

34% | 
| 

56% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

5% | 
| 

28% | 
| 

59% | 
| 

4% | 
| 

3% | 
| 

7% | 
| 

33% | 
| 

60% | 
| 

0% | 
| 

4% | 
| 

2% | 
| 

36% | 
| 

57% | 
| 
| 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

29% 

61% 

2% 

3% 

4% 

29% 

65% 

1% 

1% 

3% 



              

           
            

 

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                             
                 

                                                                                                              
                 

                                                                                                                              
                 

                                                                                                                              
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q12--WHICH OF THE FOLLOWING TWO OPTIONS BETTER FITS YOUR VIEW ABOUT 
CURRENT DISCUSSIONS ABOUT THE KINDS OF BOOKS THAT SHOULD BE ALLOWED IN 
SCHOOL LIBRARIES? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

WORRIED: HARMFUL WILL Compostn 
REMAIN 
WORRIED: VALUABLE WILL BECompostn 
REMOVED 
NEITHER (VOL) Compostn 

BOTH (VOL) Compostn 

NS Compostn 

30% | 
| 

62% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

33% 

59% 

1% 

3% 

4% 

26% | 
| 

67% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

3% | 
| 

29% 

59% 

2% 

4% 

7% 

29% | 
| 

65% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

30% | 
| 

65% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

30% 

62% 

2% 

3% 

3% 

30% 

65% 

2% 

2% 

2% 

28% 

65% 

1% 

3% 

4% 

30% | 
| 

59% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

6% | 
| 

25% | 
| 

71% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

0% | 
| 

35% 

56% 

2% 

3% 

4% 

33% 

57% 

3% 

4% 

3% 

17% | 
| 

78% | 
| 

1% | 
| 

0% | 
| 

4% | 
| 

39% | 
| 

51% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

33% 

60% 

1% 

3% 

3% 

27% 

65% 

2% 

2% 

3% 

33% 

57% 

2% 

4% 

5% 

26% 

68% 

1% 

2% 

3% 



              

             
               

   

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                            
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q13--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

BETTER 

WORSE 

ABOUT THE SAME (VOL) 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

36% | 
| 

58% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

11% 

86% 

1% 

2% 

61% 

32% 

2% 

5% 

32% | 
| 

60% | 
| 

4% | 
| 

4% | 
| 

38% | 
| 

57% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

14% 

83% 

1% 

2% 

59% 

33% 

3% 

5% 

31% | 
| 

65% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

34% 

60% 

2% 

4% 

37% | 
| 

56% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

33% 

61% 

2% 

3% 

39% | 
| 

55% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

26% 

67% 

3% 

5% 

38% 

58% 

2% 

2% 

42% | 
| 

52% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

46% | 
| 

47% | 
| 

1% | 
| 

6% | 
| 

35% | 
| 

61% | 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

36% | 
| 

61% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

34% 

61% 

2% 

3% 

41% 

53% 

2% 

4% 



              

             
               

   

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                                
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q13--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

BETTER 

WORSE 

ABOUT THE SAME (VOL) 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

36% | 
| 

58% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

30% 

63% 

2% 

5% 

44% | 
| 

53% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

32% 

62% 

2% 

4% 

38% | 
| 

57% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

38% | 
| 

58% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

38% 

57% 

2% 

3% 

42% 

52% 

3% 

4% 

35% 

60% 

3% 

2% 

28% | 
| 

69% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

46% | 
| 

49% | 
| 

3% | 
| 

3% | 
| 

32% 

63% 

1% 

3% 

40% 

55% 

4% 

1% 

40% | 
| 

54% | 
| 

3% | 
| 

3% | 
| 

28% | 
| 

67% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

44% 

49% 

2% 

6% 

36% 

58% 

2% 

4% 

32% 

64% 

2% 

3% 

36% 

58% 

2% 

3% 



              

             
         

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q14--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

CONFIDENT 

NOT CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

63% | 
| 

35% | 
| 

3% | 
| 

41% 

58% 

1% 

88% 

9% 

2% 

49% | 
| 

45% | 
| 

6% | 
| 

67% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

43% 

55% 

2% 

84% 

13% 

3% 

60% | 
| 

39% | 
| 

1% | 
| 

61% 

36% 

3% 

65% | 
| 

33% | 
| 

2% | 
| 

60% 

39% 

2% 

66% | 
| 

30% | 
| 

3% | 
| 

59% 

38% 

3% 

64% 

34% 

2% 

66% | 
| 

32% | 
| 

2% | 
| 

70% | 
| 

28% | 
| 

2% | 
| 

58% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

58% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

64% 

34% 

2% 

62% 

35% 

3% 



              

             
         

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q14--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

CONFIDENT 

NOT CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

63% | 
| 

35% | 
| 

3% | 
| 

55% 

42% 

2% 

73% | 
| 

25% | 
| 

2% | 
| 

61% 

37% 

3% 

65% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

67% | 
| 

32% | 
| 

1% | 
| 

68% 

29% 

2% 

69% 

30% 

2% 

64% 

35% 

2% 

51% | 
| 

46% | 
| 

3% | 
| 

74% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

55% 

43% 

2% 

71% 

28% 

1% 

74% | 
| 

26% | 
| 

1% | 
| 

50% | 
| 

46% | 
| 

3% | 
| 

71% 

24% 

4% 

64% 

32% 

4% 

59% 

39% 

2% 

61% 

37% 

1% 



              

             
         

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                       
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                         
                  

                                                                                                          
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q14--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

VERY CONFIDENT 

SOMEWHAT CONFIDENT 

NOT TOO CONFIDENT 

NOT AT ALL CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

33% | 
| 

30% | 
| 

19% | 
| 

15% | 
| 

3% | 
| 

8% 

33% 

33% 

25% 

1% 

62% 

26% 

6% 

4% 

2% 

20% | 
| 

29% | 
| 

22% | 
| 

23% | 
| 

6% | 
| 

37% | 
| 

30% | 
| 

18% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

12% 

31% 

33% 

22% 

2% 

59% 

26% 

7% 

6% 

3% 

24% | 
| 

36% | 
| 

19% | 
| 

20% | 
| 

1% | 
| 

28% 

32% 

21% 

15% 

3% 

37% | 
| 

28% | 
| 

17% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

33% 

27% 

19% 

20% 

2% 

33% | 
| 

34% | 
| 

19% | 
| 

12% | 
| 

3% | 
| 

24% 

35% 

21% 

16% 

3% 

39% 

25% 

15% 

19% 

2% 

35% | 
| 

31% | 
| 

20% | 
| 

12% | 
| 

2% | 
| 

39% | 
| 

31% | 
| 

18% | 
| 

10% | 
| 

2% | 
| 

34% | 
| 

24% | 
| 

16% | 
| 

23% | 
| 

2% | 
| 

30% | 
| 

27% | 
| 

17% | 
| 

23% | 
| 

2% | 
| 

36% 

27% 

20% 

15% 

2% 

28% 

35% 

18% 

17% 

3% 



              

             
         

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                              
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q14--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

VERY CONFIDENT 

SOMEWHAT CONFIDENT 

NOT TOO CONFIDENT 

NOT AT ALL CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

33% | 
| 

30% | 
| 

19% | 
| 

15% | 
| 

3% | 
| 

23% 

33% 

23% 

19% 

2% 

46% | 
| 

28% | 
| 

13% | 
| 

11% | 
| 

2% | 
| 

28% 

33% 

18% 

18% 

3% 

36% | 
| 

29% | 
| 

20% | 
| 

14% | 
| 

2% | 
| 

42% | 
| 

25% | 
| 

17% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

37% 

31% 

15% 

14% 

2% 

39% 

30% 

16% 

13% 

2% 

31% 

33% 

20% 

15% 

2% 

24% | 
| 

27% | 
| 

27% | 
| 

19% | 
| 

3% | 
| 

41% | 
| 

32% | 
| 

17% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

23% 

32% 

25% 

18% 

2% 

40% 

31% 

16% 

12% 

1% 

46% | 
| 

28% | 
| 

12% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

18% | 
| 

32% | 
| 

27% | 
| 

19% | 
| 

3% | 
| 

41% 

30% 

13% 

11% 

4% 

34% 

30% 

19% 

13% 

4% 

28% 

31% 

18% 

21% 

2% 

33% 

29% 

24% 

13% 

1% 



              

  

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q15--Q.16 SPLIT FORM 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

FORM A 

FORM B 

Compostn 

Compostn 

50% | 
| 

50% | 
| 

53% 

47% 

49% 

51% 

44% | 
| 

56% | 
| 

52% | 
| 

48% | 
| 

51% 

49% 

48% 

52% 

51% | 
| 

49% | 
| 

52% 

48% 

48% | 
| 

52% | 
| 

48% 

52% 

51% | 
| 

49% | 
| 

51% 

49% 

52% 

48% 

47% | 
| 

53% | 
| 

47% | 
| 

53% | 
| 

53% | 
| 

47% | 
| 

51% | 
| 

49% | 
| 

53% 

47% 

44% 

56% 



              

  

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q15--Q.16 SPLIT FORM 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

FORM A 

FORM B 

Compostn 

Compostn 

50% | 
| 

50% | 
| 

50% 

50% 

50% | 
| 

50% | 
| 

51% 

49% 

49% | 
| 

51% | 
| 

51% | 
| 

49% | 
| 

45% 

55% 

54% 

46% 

53% 

47% 

50% | 
| 

50% | 
| 

56% | 
| 

44% | 
| 

51% 

49% 

48% 

52% 

51% | 
| 

49% | 
| 

51% | 
| 

49% | 
| 

49% 

51% 

51% 

49% 

54% 

46% 

43% 

57% 



              

             
              
          

    

             
                            

                                                                                                          
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                          
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q16A--IF A TEACHER LEARNS THAT A MIDDLE SCHOOL STUDENT HAS BEEN READING A 
BOOK ON SEX EDUCATION IN THE SCHOOL LIBRARY, HOW IMPORTANT IS IT TO YOU 
THAT THE TEACHER INFORMS THE STUDENT'S PARENTS OR GUARDIANS?: PUBLIC 
SCHOOL TEACHERS SOMETIMES LEARN INFORMA 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

501 | 
100% | 

189 
100% 

185 
100% 

73 | 
100% | 

406 | 
100% | 

174 
100% 

171 
100% 

127 | 
100% | 

253 
100% 

248 | 
100% | 

262 
100% 

239 | 
100% | 

110 
100% 

150 
100% 

236 | 
100% | 

141 | 
100% | 

131 | 
100% | 

96 | 
100% | 

371 
100% 

109 
100% 

VERY IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

NOT IMPORTANT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

29% | 
| 

27% | 
| 

42% | 
| 

1% | 
| 

45% 

33% 

21% 

0% 

14% 

23% 

63% 

33% | 
| 

23% | 
| 

40% | 
| 

4% | 
| 

28% | 
| 

28% | 
| 

44% | 
| 

0% | 
| 

43% 

33% 

23% 

1% 

17% 

24% 

59% 

29% | 
| 

28% | 
| 

43% | 
| 

0% | 
| 

30% 

30% 

39% 

1% 

29% | 
| 

24% | 
| 

46% | 
| 

1% | 
| 

34% 

27% 

36% 

2% 

25% | 
| 

27% | 
| 

48% | 
| 

0% | 
| 

30% 

31% 

37% 

2% 

29% 

26% 

45% 

28% | 
| 

26% | 
| 

45% | 
| 

1% | 
| 

26% | 
| 

23% | 
| 

49% | 
| 

2% | 
| 

41% | 
| 

26% | 
| 

33% | 
| 
| 
| 

42% | 
| 

27% | 
| 

31% | 
| 
| 
| 

26% 

28% 

44% 

2% 

32% 

27% 

41% 



              

             
              
          

    

        
                            

               

                                                                                                                 
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                 
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q16A--IF A TEACHER LEARNS THAT A MIDDLE SCHOOL STUDENT HAS BEEN READING A 
BOOK ON SEX EDUCATION IN THE SCHOOL LIBRARY, HOW IMPORTANT IS IT TO YOU 
THAT THE TEACHER INFORMS THE STUDENT'S PARENTS OR GUARDIANS?: PUBLIC 
SCHOOL TEACHERS SOMETIMES LEARN INFORMA 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

501 | 
100% | 

267 
100% 

224 | 
100% | 

144 
100% 

301 | 
100% | 

176 | 
100% | 

119 
100% 

151 
100% 

94 
100% 

124 | 
100% | 

76 | 
100% | 

241 
100% 

83 
100% 

110 | 
100% | 

126 | 
100% | 

91 
100% 

123 
100% 

181 
100% 

106 
100% 

VERY IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

NOT IMPORTANT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

29% | 
| 

27% | 
| 

42% | 
| 

1% | 
| 

35% 

27% 

37% 

1% 

22% | 
| 

28% | 
| 

49% | 
| 

0% | 
| 

34% 

27% 

37% 

2% 

27% | 
| 

27% | 
| 

46% | 
| 
| 
| 

24% | 
| 

28% | 
| 

48% | 
| 
| 
| 

26% 

23% 

51% 

0% 

21% 

28% 

50% 

0% 

30% 

40% 

30% 

1% 

42% | 
| 

22% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

14% | 
| 

33% | 
| 

52% | 
| 

1% | 
| 

37% 

26% 

36% 

1% 

32% 

26% 

42% 

1% 

16% | 
| 

30% | 
| 

54% | 
| 

1% | 
| 

47% | 
| 

28% | 
| 

24% | 
| 

2% | 
| 

31% 

29% 

38% 

1% 

26% 

27% 

46% 

1% 

35% 

25% 

39% 

2% 

22% 

30% 

47% 

1% 



              

            
            

             
    

             
                            

                                                                                                          
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                                    
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q16B--IF A TEACHER LEARNS THAT A MIDDLE SCHOOL STUDENT HAS ADOPTED A 
GENDER IDENTITY DIFFERENT THAN THE ONE ASSIGNED TO THEM AT BIRTH, HOW 
IMPORTANT IS IT TO YOU THAT THE TEACHER INFORMS THE STUDENT'S PARENTS OR 
GUARDIANS?: PUBLIC SCHOOL TEACHERS SOMETIM 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

503 | 
100% | 

171 
100% 

189 
100% 

98 | 
100% | 

382 | 
100% | 

180 
100% 

174 
100% 

120 | 
100% | 

234 
100% 

269 | 
100% | 

282 
100% 

221 | 
100% | 

103 
100% 

135 
100% 

260 | 
100% | 

162 | 
100% | 

110 | 
100% | 

86 | 
100% | 

349 
100% 

136 
100% 

VERY IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

NOT IMPORTANT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

43% | 
| 

23% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

70% 

16% 

11% 

3% 

26% 

27% 

46% 

1% 

35% | 
| 

24% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

45% | 
| 

21% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

71% 

15% 

11% 

3% 

25% 

24% 

50% 

1% 

37% | 
| 

32% | 
| 

29% | 
| 

1% | 
| 

47% 

26% 

25% 

3% 

40% | 
| 

21% | 
| 

37% | 
| 

3% | 
| 

48% 

21% 

29% 

2% 

38% | 
| 

25% | 
| 

33% | 
| 

4% | 
| 

27% 

26% 

46% 

1% 

47% 

22% 

28% 

3% 

51% | 
| 

23% | 
| 

24% | 
| 

3% | 
| 

46% | 
| 

26% | 
| 

26% | 
| 

2% | 
| 

47% | 
| 

25% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

55% | 
| 

23% | 
| 

21% | 
| 

1% | 
| 

43% 

24% 

30% 

4% 

44% 

22% 

34% 



              

            
            

             
    

        
                            

               

                                                                                                                 
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q16B--IF A TEACHER LEARNS THAT A MIDDLE SCHOOL STUDENT HAS ADOPTED A 
GENDER IDENTITY DIFFERENT THAN THE ONE ASSIGNED TO THEM AT BIRTH, HOW 
IMPORTANT IS IT TO YOU THAT THE TEACHER INFORMS THE STUDENT'S PARENTS OR 
GUARDIANS?: PUBLIC SCHOOL TEACHERS SOMETIM 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

503 | 
100% | 

270 
100% 

223 | 
100% | 

142 
100% 

302 | 
100% | 

163 | 
100% | 

151 
100% 

126 
100% 

86 
100% 

125 | 
100% | 

57 | 
100% | 

238 
100% 

90 
100% 

102 | 
100% | 

125 | 
100% | 

93 
100% 

110 
100% 

154 
100% 

146 
100% 

VERY IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

NOT IMPORTANT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

43% | 
| 

23% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

45% 

22% 

30% 

2% 

41% | 
| 

23% | 
| 

33% | 
| 

2% | 
| 

44% 

27% 

25% 

4% 

45% | 
| 

22% | 
| 

32% | 
| 

1% | 
| 

49% | 
| 

18% | 
| 

32% | 
| 

0% | 
| 

41% 

25% 

33% 

2% 

42% 

15% 

41% 

1% 

37% 

33% 

28% 

2% 

53% | 
| 

21% | 
| 

22% | 
| 

4% | 
| 

36% | 
| 

16% | 
| 

47% | 
| 

1% | 
| 

54% 

22% 

23% 

2% 

45% 

26% 

28% 

2% 

21% | 
| 

24% | 
| 

54% | 
| 

1% | 
| 

60% | 
| 

21% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

36% 

33% 

30% 

1% 

45% 

24% 

27% 

4% 

49% 

19% 

28% 

4% 

40% 

21% 

38% 

1% 



              

 

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                               
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                               
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                   
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                              
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q100B--CODED AGE 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

<25 

25-29 

30-34 

35-39 

40-44 

45-49 

50-54 

55-59 

60-64 

65+ 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

11% | 
| 

7% | 
| 

10% | 
| 

8% | 
| 

8% | 
| 

6% | 
| 

9% | 
| 

7% | 
| 

9% | 
| 

24% | 
| 

1% | 
| 

7% 

4% 

8% 

6% 

6% 

6% 

13% 

11% 

12% 

26% 

1% 

7% 

8% 

9% 

8% 

11% 

7% 

7% 

6% 

9% 

27% 

0% 

25% | 
| 

12% | 
| 

13% | 
| 

9% | 
| 

4% | 
| 

5% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

7% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

9% | 
| 

5% | 
| 

10% | 
| 

8% | 
| 

8% | 
| 

6% | 
| 

10% | 
| 

8% | 
| 

9% | 
| 

26% | 
| 

1% | 
| 

11% 

4% 

9% 

6% 

5% 

7% 

11% 

10% 

12% 

25% 

1% 

11% 

8% 

10% 

8% 

10% 

7% 

6% 

7% 

9% 

23% 

0% 

11% | 
| 

10% | 
| 

13% | 
| 

9% | 
| 

8% | 
| 

7% | 
| 

10% | 
| 

5% | 
| 

5% | 
| 

22% | 
| 

1% | 
| 

13% 

6% 

8% 

8% 

7% 

7% 

9% 

8% 

9% 

22% 

1% 

9% | 
| 

8% | 
| 

12% | 
| 

8% | 
| 

8% | 
| 

6% | 
| 

8% | 
| 

7% | 
| 

9% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

11% 

8% 

10% 

8% 

7% 

8% 

8% 

8% 

8% 

22% 

1% 

11% | 
| 

6% | 
| 

9% | 
| 

8% | 
| 

8% | 
| 

5% | 
| 

9% | 
| 

7% | 
| 

10% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

39% 

26% 

35% 

26% 

25% 

21% 

28% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

19% | 
| 

23% | 
| 

59% | 
| 
| 
| 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 

4% | 
| 

8% | 
| 

15% | 
| 

21% | 
| 

18% | 
| 

13% | 
| 

11% | 
| 

5% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

7% | 
| 

13% | 
| 

23% | 
| 

20% | 
| 

13% | 
| 

11% | 
| 

5% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

10% 

6% 

9% 

7% 

8% 

6% 

9% 

8% 

10% 

25% 

1% 

14% 

9% 

11% 

10% 

8% 

6% 

8% 

6% 

9% 

19% 

0% 



              

 

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                                  
                 

                                                                                                                           
                 

                                                                                                              
                 

                                                                                                                          
                 

                                                                                                                        
                 

                                                                                                                             
                 

                                                                                                                       
                 

                                                                                                                          
                 

                                                                                                                     
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                              
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q100B--CODED AGE 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | REL |EVAN | REGN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |PROT CATH NONE |GEL | NE MW SO WE 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

Total Unweighted Respondents 1004 | 537 447 | 286 603 | 339 | 270 277 180 249 | 133 | 479 173 212 | 251 | 184 233 335 252 
WGT Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% 

<25 Compostn 11% | 16% 4% | 15% 9% | 8% | 11% 12% 13% 9% | 12% | 9% 7% 19% | 7% | 10% 11% 14% 8% 
| | | | | | | | 

25-29 Compostn 7% | 9% 6% | 9% 6% | 6% | 8% 8% 6% 6% | 8% | 4% 7% 14% | 4% | 13% 7% 6% 6% 
| | | | | | | | 

30-34 Compostn 10% | 10% 10% | 12% 10% | 10% | 12% 10% 11% 8% | 11% | 6% 12% 13% | 7% | 4% 10% 10% 13% 
| | | | | | | | 

35-39 Compostn 8% | 7% 9% | 5% 10% | 12% | 9% 8% 7% 7% | 7% | 9% 6% 8% | 8% | 5% 11% 7% 9% 
| | | | | | | | 

40-44 Compostn 8% | 4% 12% | 3% 10% | 12% | 10% 10% 5% 5% | 9% | 8% 8% 9% | 8% | 9% 9% 8% 6% 
| | | | | | | | 

45-49 Compostn 6% | 5% 8% | 5% 7% | 7% | 6% 7% 6% 7% | 7% | 6% 5% 5% | 8% | 8% 4% 6% 7% 
| | | | | | | | 

50-54 Compostn 9% | 6% 12% | 6% 11% | 12% | 9% 9% 7% 10% | 6% | 10% 7% 6% | 9% | 10% 8% 9% 8% 
| | | | | | | | 

55-59 Compostn 7% | 8% 7% | 7% 8% | 9% | 8% 4% 8% 10% | 4% | 9% 9% 5% | 11% | 6% 10% 7% 7% 
| | | | | | | | 

60-64 Compostn 9% | 10% 8% | 8% 10% | 8% | 9% 9% 8% 9% | 10% | 11% 10% 6% | 14% | 10% 6% 11% 9% 
| | | | | | | | 

65+ Compostn 24% | 23% 24% | 29% 19% | 15% | 18% 23% 27% 28% | 25% | 27% 29% 15% | 25% | 24% 24% 21% 26% 
| | | | | | | | 

R/NS Compostn 1% | 1% 1% | 0% 1% | 0% | 0% 1% 2% 0% | 1% | 0% 1% 1% | | 2% 2% 
| | | | | | | | 



              

           
          

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                           
                  

                                                                                           
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                              
                  

                                                                                                       
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q101A--IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION, DID YOU VOTE FOR [DONALD TRUMP] 
OR [JOE BIDEN], FOR SOMEONE ELSE, OR DID YOU NOT VOTE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

TRUMP 

BIDEN 

SOMEONE ELSE 

DID NOT VOTE 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

32% | 
| 

38% | 
| 

5% | 
| 

20% | 
| 

4% | 
| 

100% 

100% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 

37% | 
| 

46% | 
| 

5% | 
| 

8% | 
| 

4% | 
| 

77% 

3% 

3% 

13% 

4% 

2% 

79% 

2% 

15% 

2% 

24% | 
| 

28% | 
| 

11% | 
| 

36% | 
| 

2% | 
| 

34% 

33% 

6% 

22% 

5% 

30% | 
| 

43% | 
| 

5% | 
| 

19% | 
| 

4% | 
| 

36% 

31% 

6% 

23% 

4% 

28% | 
| 

46% | 
| 

5% | 
| 

17% | 
| 

5% | 
| 

22% 

33% 

7% 

37% 

2% 

32% 

42% 

6% 

17% 

4% 

39% | 
| 

40% | 
| 

4% | 
| 

11% | 
| 

6% | 
| 

35% | 
| 

45% | 
| 

4% | 
| 

9% | 
| 

6% | 
| 

30% | 
| 

37% | 
| 

6% | 
| 

24% | 
| 

3% | 
| 

30% | 
| 

36% | 
| 

6% | 
| 

25% | 
| 

3% | 
| 

40% 

36% 

5% 

14% 

4% 

16% 

45% 

5% 

31% 

3% 



              

           
          

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                              
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q101A--IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION, DID YOU VOTE FOR [DONALD TRUMP] 
OR [JOE BIDEN], FOR SOMEONE ELSE, OR DID YOU NOT VOTE? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

TRUMP 

BIDEN 

SOMEONE ELSE 

DID NOT VOTE 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

32% | 
| 

38% | 
| 

5% | 
| 

20% | 
| 

4% | 
| 

35% 

29% 

4% 

28% 

3% 

29% | 
| 

51% | 
| 

6% | 
| 

11% | 
| 

3% | 
| 

26% 

37% 

4% 

31% 

3% 

35% | 
| 

41% | 
| 

7% | 
| 

15% | 
| 

3% | 
| 

35% | 
| 

43% | 
| 

6% | 
| 

14% | 
| 

3% | 
| 

24% 

45% 

5% 

21% 

4% 

29% 

45% 

3% 

21% 

2% 

36% 

34% 

6% 

22% 

2% 

45% | 
| 

29% | 
| 

7% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

24% | 
| 

52% | 
| 

4% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

42% 

29% 

6% 

20% 

3% 

38% 

40% 

5% 

15% 

3% 

16% | 
| 

55% | 
| 

6% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

45% | 
| 

27% | 
| 

4% | 
| 

20% | 
| 

4% | 
| 

26% 

44% 

4% 

21% 

5% 

34% 

42% 

6% 

16% 

3% 

35% 

30% 

6% 

23% 

5% 

30% 

42% 

4% 

19% 

4% 



              

             
   

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                            
                  

                                                                                                                       
                  

                                                                                                                 
                  

                                                                                          
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q101B--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2024 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

DEFINITELY VOTE Compostn 

PROBABLY VOTE Compostn 

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE Compostn 

PROBABLY NOT VOTE Compostn 

NS Compostn 

76% | 
| 

10% | 
| 

5% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

89% 

8% 

1% 

1% 

0% 

91% 

6% 

2% 

0% 

0% 

30% | 
| 

18% | 
| 

17% | 
| 

35% | 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

85% 

7% 

3% 

4% 

0% 

84% 

9% 

3% 

4% 

61% | 
| 

13% | 
| 

9% | 
| 

16% | 
| 
| 
| 

73% 

12% 

5% 

8% 

2% 

79% | 
| 

7% | 
| 

4% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

72% 

12% 

5% 

9% 

1% 

80% | 
| 

8% | 
| 

4% | 
| 

7% | 
| 

1% | 
| 

64% 

14% 

9% 

13% 

0% 

78% 

9% 

5% 

7% 

0% 

83% | 
| 

7% | 
| 

2% | 
| 

5% | 
| 

2% | 
| 

85% | 
| 

6% | 
| 

3% | 
| 

5% | 
| 

2% | 
| 

73% | 
| 

12% | 
| 

6% | 
| 

9% | 
| 
| 
| 

71% | 
| 

12% | 
| 

6% | 
| 

11% | 
| 
| 
| 

82% 

8% 

4% 

5% 

1% 

67% 

12% 

7% 

13% 

1% 



              

             
   

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                                    
                 

                                                                                                                                 
                 

                                                                                                                           
                 

                                                                       
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q101B--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2024 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

DEFINITELY VOTE Compostn 

PROBABLY VOTE Compostn 

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE Compostn 

PROBABLY NOT VOTE Compostn 

NS Compostn 

76% | 
| 

10% | 
| 

5% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

69% 

13% 

7% 

11% 

0% 

87% | 
| 

6% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 
| 
| 

64% 

17% 

8% 

12% 

83% | 
| 

7% | 
| 

3% | 
| 

6% | 
| 

0% | 
| 

86% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

5% | 
| 

0% | 
| 

72% 

13% 

6% 

9% 

0% 

79% 

10% 

4% 

8% 

77% 

10% 

5% 

9% 

81% | 
| 

6% | 
| 

6% | 
| 

7% | 
| 
| 
| 

85% | 
| 

6% | 
| 

2% | 
| 

8% | 
| 
| 
| 

79% 

9% 

5% 

8% 

88% 

7% 

1% 

5% 

71% | 
| 

14% | 
| 

6% | 
| 

10% | 
| 
| 
| 

75% | 
| 

12% | 
| 

7% | 
| 

6% | 
| 

0% | 
| 

81% 

5% 

2% 

10% 

1% 

79% 

10% 

4% 

6% 

0% 

69% 

15% 

7% 

8% 

1% 

79% 

6% 

4% 

9% 

2% 



              

           
  

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                  
                  

                                                                                                         
                  

                                                                                                         
                  

                                                                                             
                  

                                                                                                    
                  

                                                                                                   
                  

                                                                                                
                  

                                                                                                           
                  

                                                                                              
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q102--IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A REPUBLICAN, 
DEMOCRAT, OR INDEPENDENT? 

| VOTED 2020 | 2024 | PARTY ID | GOV PID | SEX | AGE |SNRS |CHILD | PUB | RACE 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T | LV |REP+LN DEM+LN IND | R D | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |SCH |WHT NON 

Total Unweighted Respondents 1004 | 360 374 171 | 788 | 354 345 247 | 487 517 | 544 460 | 213 285 496 | 303 | 241 | 182 | 720 245 
WGT Compostn 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% | 100% 100% 

STRONG REPUBLICAN Compostn 14% | 38% 1% 5% | 17% | 45% | 16% 12% | 14% 14% | 9% 12% 19% | 18% | 10% | 10% | 18% 7% 
| | | | | | | | | | 

REPUBLICAN Compostn 8% | 19% 1% 5% | 9% | 26% | 9% 7% | 10% 6% | 7% 9% 8% | 6% | 10% | 11% | 11% 3% 
| | | | | | | | | | 

LEAN REPUBLICAN Compostn 9% | 18% 1% 10% | 9% | 29% | 10% 8% | 13% 5% | 10% 8% 9% | 9% | 8% | 7% | 11% 5% 
| | | | | | | | | | 

TOTALLY INDEPENDENT Compostn 26% | 19% 18% 45% | 21% | 100% | 27% 25% | 28% 24% | 30% 28% 21% | 24% | 29% | 31% | 23% 29% 
| | | | | | | | | | 

LEAN DEMOCRAT Compostn 10% | 1% 19% 8% | 11% | 27% | 8% 12% | 10% 10% | 11% 12% 8% | 7% | 11% | 11% | 11% 9% 
| | | | | | | | | | 

DEMOCRAT Compostn 10% | 0% 19% 12% | 10% | 27% | 9% 12% | 7% 13% | 14% 10% 8% | 7% | 11% | 10% | 8% 15% 
| | | | | | | | | | 

STRONG DEMOCRAT Compostn 17% | 1% 39% 8% | 20% | 46% | 14% 20% | 11% 23% | 13% 17% 21% | 24% | 16% | 16% | 13% 26% 
| | | | | | | | | | 

OTHER (VOL) Compostn 5% | 4% 1% 7% | 3% | | 6% 4% | 6% 4% | 5% 4% 5% | 4% | 4% | 3% | 4% 6% 
| | | | | | | | | | 

R/NS Compostn 1% | 0% | 0% | | 1% 1% | 1% 1% | 0% 0% 1% | 1% | 1% | 1% | 1% 1% 
| | | | | | | | | | 



              

           
  

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                            
                 

                                                                                                                      
                 

                                                                                                                       
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                    
                 

                                                                                                                  
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                              
                 

                                                                                    
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q102--IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A REPUBLICAN, 
DEMOCRAT, OR INDEPENDENT? 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | REL |EVAN | REGN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |PROT CATH NONE |GEL | NE MW SO WE 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

Total Unweighted Respondents 1004 | 537 447 | 286 603 | 339 | 270 277 180 249 | 133 | 479 173 212 | 251 | 184 233 335 252 
WGT Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% 

STRONG REPUBLICAN Compostn 14% | 16% 11% | 14% 15% | 16% | 10% 13% 14% 21% | 11% | 20% 16% 5% | 26% | 13% 12% 16% 13% 
| | | | | | | | 

REPUBLICAN Compostn 8% | 10% 7% | 5% 10% | 9% | 4% 8% 13% 10% | 6% | 11% 12% 4% | 9% | 9% 11% 6% 7% 
| | | | | | | | 

LEAN REPUBLICAN Compostn 9% | 11% 8% | 9% 9% | 8% | 7% 6% 10% 15% | 3% | 11% 10% 9% | 14% | 5% 9% 12% 8% 
| | | | | | | | 

TOTALLY INDEPENDENT Compostn 26% | 26% 27% | 27% 25% | 25% | 28% 28% 28% 21% | 26% | 27% 19% 25% | 21% | 22% 25% 27% 26% 
| | | | | | | | 

LEAN DEMOCRAT Compostn 10% | 9% 11% | 7% 12% | 14% | 9% 12% 9% 8% | 11% | 7% 9% 18% | 6% | 13% 13% 6% 10% 
| | | | | | | | 

DEMOCRAT Compostn 10% | 10% 11% | 13% 9% | 7% | 12% 12% 9% 8% | 13% | 7% 16% 15% | 7% | 13% 9% 11% 9% 
| | | | | | | | 

STRONG DEMOCRAT Compostn 17% | 13% 23% | 21% 17% | 17% | 23% 19% 13% 13% | 27% | 14% 16% 21% | 14% | 20% 15% 14% 21% 
| | | | | | | | 

OTHER (VOL) Compostn 5% | 5% 3% | 4% 4% | 4% | 6% 2% 4% 4% | 1% | 4% 3% 4% | 3% | 4% 5% 6% 4% 
| | | | | | | | 

R/NS Compostn 1% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% | 1% | 0% | | 1% 0% 1% 1% 
| | | | | | | | 



              

       

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                       
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                       
                  

                                                                                                                            
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q103--DO YOU CONSIDER YOURSELF CONSERVATIVE, MODERATE, OR LIBERAL? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

CONSERVATIVE 

MODERATE 

LIBERAL 

NONE OF THESE (VOL) 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

29% | 
| 

38% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

63% 

31% 

4% 

1% 

1% 

9% 

40% 

48% 

1% 

1% 

21% | 
| 

44% | 
| 

22% | 
| 

8% | 
| 

5% | 
| 

33% | 
| 

37% | 
| 

26% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

65% 

30% 

4% 

1% 

1% 

8% 

40% 

51% 

1% 

1% 

21% | 
| 

50% | 
| 

19% | 
| 

5% | 
| 

5% | 
| 

31% 

40% 

20% 

4% 

4% 

27% | 
| 

36% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

36% 

38% 

18% 

4% 

4% 

22% | 
| 

38% | 
| 

33% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

18% 

37% 

36% 

4% 

4% 

28% 

41% 

26% 

2% 

3% 

38% | 
| 

37% | 
| 

18% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

35% | 
| 

38% | 
| 

21% | 
| 

3% | 
| 

3% | 
| 

28% | 
| 

39% | 
| 

27% | 
| 

4% | 
| 

2% | 
| 

28% | 
| 

38% | 
| 

27% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

33% 

37% 

25% 

2% 

4% 

22% 

41% 

29% 

5% 

3% 



              

       

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                                
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q103--DO YOU CONSIDER YOURSELF CONSERVATIVE, MODERATE, OR LIBERAL? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

CONSERVATIVE 

MODERATE 

LIBERAL 

NONE OF THESE (VOL) 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

29% | 
| 

38% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

34% 

37% 

22% 

3% 

4% 

24% | 
| 

41% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

27% 

38% 

28% 

4% 

2% 

31% | 
| 

39% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

33% | 
| 

39% | 
| 

24% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

21% 

37% 

34% 

5% 

3% 

29% 

44% 

24% 

2% 

2% 

29% 

43% 

25% 

3% 

1% 

42% | 
| 

33% | 
| 

18% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

22% | 
| 

44% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

38% 

42% 

15% 

3% 

2% 

39% 

38% 

19% 

1% 

4% 

15% | 
| 

32% | 
| 

49% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

48% | 
| 

37% | 
| 

11% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

31% 

33% 

29% 

2% 

5% 

30% 

38% 

28% 

2% 

3% 

31% 

43% 

18% 

4% 

3% 

26% 

35% 

32% 

3% 

5% 



              

        

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                            
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q104--WHAT IS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

<=HS GRAD 

SM COLL 

ASSOC DEG 

BACH DEG 

POSTGRAD 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

23% | 
| 

21% | 
| 

10% | 
| 

24% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

20% 

22% 

17% 

24% 

16% 

1% 

16% 

17% 

8% 

27% 

31% 

0% 

42% | 
| 

27% | 
| 

6% | 
| 

14% | 
| 

10% | 
| 

0% | 
| 

18% | 
| 

20% | 
| 

11% | 
| 

26% | 
| 

24% | 
| 

1% | 
| 

24% 

26% 

13% 

21% 

15% 

1% 

18% 

19% 

8% 

26% 

29% 

27% | 
| 

18% | 
| 

9% | 
| 

27% | 
| 

19% | 
| 
| 
| 

24% 

20% 

10% 

24% 

20% 

2% 

22% | 
| 

22% | 
| 

10% | 
| 

24% | 
| 

21% | 
| 

1% | 
| 

24% 

20% 

12% 

22% 

21% 

2% 

22% | 
| 

22% | 
| 

9% | 
| 

26% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

31% 

28% 

8% 

20% 

11% 

1% 

17% 

12% 

12% 

30% 

30% 

0% 

22% | 
| 

22% | 
| 

11% | 
| 

21% | 
| 

21% | 
| 

3% | 
| 

23% | 
| 

19% | 
| 

11% | 
| 

19% | 
| 

26% | 
| 

2% | 
| 

19% | 
| 

19% | 
| 

12% | 
| 

25% | 
| 

25% | 
| 
| 
| 

22% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

25% | 
| 

23% | 
| 
| 
| 

21% 

20% 

10% 

25% 

22% 

2% 

26% 

22% 

10% 

22% 

20% 

1% 



              

        

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                       
                 

                                                                                                      
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                      
                 

                                                                                                      
                 

                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q104--WHAT IS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

<=HS GRAD 

SM COLL 

ASSOC DEG 

BACH DEG 

POSTGRAD 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

23% | 
| 

21% | 
| 

10% | 
| 

24% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

42% 

39% 

19% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 

53% | 
| 

47% | 
| 
| 
| 

40% 

30% 

9% 

13% 

7% 

0% 

14% | 
| 

17% | 
| 

12% | 
| 

29% | 
| 

28% | 
| 

0% | 
| 

9% | 
| 

16% | 
| 

10% | 
| 

30% | 
| 

35% | 
| 

0% | 
| 

21% 

17% 

12% 

22% 

27% 

0% 

15% 

23% 

9% 

27% 

26% 

1% 

32% 

18% 

11% 

25% 

14% 

0% 

25% | 
| 

26% | 
| 

11% | 
| 

23% | 
| 

14% | 
| 
| 
| 

12% | 
| 

25% | 
| 

8% | 
| 

29% | 
| 

24% | 
| 

1% | 
| 

23% 

22% 

13% 

24% 

18% 

21% 

18% 

10% 

22% 

28% 

1% 

23% | 
| 

23% | 
| 

7% | 
| 

26% | 
| 

22% | 
| 
| 
| 

25% | 
| 

22% | 
| 

16% | 
| 

22% | 
| 

15% | 
| 
| 
| 

22% 

14% 

10% 

22% 

29% 

2% 

22% 

25% 

9% 

24% 

19% 

1% 

26% 

20% 

11% 

22% 

18% 

2% 

19% 

22% 

10% 

27% 

20% 

2% 



              

           

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                             
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q105--DO YOU HAVE CHILDREN UNDER THE AGE OF 18 LIVING AT HOME? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

YES 

NO 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

26% | 
| 

72% | 
| 

2% | 
| 

25% 

74% 

1% 

26% 

74% 

0% 

31% | 
| 

68% | 
| 

1% | 
| 

25% | 
| 

74% | 
| 

1% | 
| 

24% 

76% 

27% 

73% 

30% | 
| 

69% | 
| 

1% | 
| 

27% 

71% 

2% 

26% | 
| 

73% | 
| 

1% | 
| 

27% 

71% 

1% 

26% | 
| 

72% | 
| 

2% | 
| 

25% 

75% 

1% 

53% 

45% 

1% 

7% | 
| 

91% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

95% | 
| 

2% | 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 

25% 

73% 

2% 

28% 

70% 

1% 



              

           

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                               
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q105--DO YOU HAVE CHILDREN UNDER THE AGE OF 18 LIVING AT HOME? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

YES 

NO 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

26% | 
| 

72% | 
| 

2% | 
| 

25% 

75% 

0% 

30% | 
| 

70% | 
| 

0% | 
| 

22% 

78% 

0% 

30% | 
| 

70% | 
| 
| 
| 

36% | 
| 

64% | 
| 
| 
| 

27% 

73% 

31% 

69% 

0% 

21% 

79% 

26% | 
| 

74% | 
| 

0% | 
| 

29% | 
| 

70% | 
| 

1% | 
| 

27% 

73% 

0% 

20% 

80% 

31% | 
| 

69% | 
| 

1% | 
| 

25% | 
| 

75% | 
| 

0% | 
| 

29% 

68% 

3% 

27% 

72% 

1% 

28% 

70% 

2% 

22% 

76% 

2% 



              

          

             
                            

                                                                                                                  
                                                                                 

                                                                                                    
                  

                                                                                                 
                  

                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q105B--ARE ANY OF THESE CHILDREN IN PUBLIC SCHOOLS, K THROUGH 12? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

241 | 
100% | 

80 
100% 

89 
100% 

50 | 
100% | 

181 | 
100% | 

77 
100% 

86 
100% 

68 | 
100% | 

119 
100% 

122 | 
100% | 

139 
100% 

102 | 
100% | 

52 
100% 

153 
100% 

33 | 
100% | 

11 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

157 
100% 

71 
100% 

YES 

NO 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

76% | 
| 

23% | 
| 

1% | 
| 

76% 

24% 

73% 

27% 

80% | 
| 

20% | 
| 
| 
| 

74% | 
| 

26% | 
| 
| 
| 

76% 

24% 

74% 

26% 

80% | 
| 

18% | 
| 

2% | 
| 

81% 

18% 

1% 

71% | 
| 

29% | 
| 
| 
| 

75% 

24% 

1% 

77% | 
| 

23% | 
| 
| 
| 

65% 

35% 

82% 

17% 

1% 

70% | 
| 

30% | 
| 
| 
| 

63% | 
| 

37% | 
| 
| 
| 

76% | 
| 

23% | 
| 

1% | 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 

73% 

27% 

79% 

20% 

1% 



              

          

        
                            

               

                                                                                                                          
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

                                                  
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q105B--ARE ANY OF THESE CHILDREN IN PUBLIC SCHOOLS, K THROUGH 12? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

241 | 
100% | 

115 
100% 

126 | 
100% | 

52 
100% 

173 | 
100% | 

118 | 
100% | 

67 
100% 

79 
100% 

35 
100% 

56 | 
100% | 

36 | 
100% | 

118 
100% 

30 
100% 

60 | 
100% | 

56 | 
100% | 

47 
100% 

56 
100% 

86 
100% 

52 
100% 

YES 

NO 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

76% | 
| 

23% | 
| 

1% | 
| 

79% 

21% 

74% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

68% 

32% 

78% | 
| 

21% | 
| 

1% | 
| 

78% | 
| 

22% | 
| 
| 
| 

76% 

24% 

73% 

27% 

84% 

16% 

76% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

71% | 
| 

29% | 
| 
| 
| 

82% 

18% 

68% 

32% 

67% | 
| 

33% | 
| 
| 
| 

84% | 
| 

14% | 
| 

2% | 
| 

72% 

28% 

78% 

19% 

2% 

80% 

20% 

71% 

29% 



              

              
    

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q106--WOULD YOU DESCRIBE THE AREA WHERE YOU LIVE AS A CITY, A SUBURB, A 
TOWN, OR A RURAL AREA? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

CITY 

SUBURB 

TOWN 

RURAL 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

29% | 
| 

28% | 
| 

17% | 
| 

23% | 
| 

3% | 
| 

22% 

25% 

19% 

33% 

1% 

34% 

32% 

15% 

17% 

1% 

30% | 
| 

29% | 
| 

19% | 
| 

18% | 
| 

4% | 
| 

27% | 
| 

29% | 
| 

17% | 
| 

25% | 
| 

2% | 
| 

20% 

24% 

20% 

35% 

1% 

34% 

32% 

14% 

18% 

2% 

31% | 
| 

30% | 
| 

19% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

30% 

24% 

19% 

23% 

4% 

28% | 
| 

31% | 
| 

15% | 
| 

24% | 
| 

2% | 
| 

32% 

26% 

17% 

22% 

3% 

26% | 
| 

30% | 
| 

17% | 
| 

24% | 
| 

3% | 
| 

31% 

29% 

18% 

19% 

2% 

31% 

30% 

15% 

22% 

2% 

25% | 
| 

26% | 
| 

18% | 
| 

27% | 
| 

4% | 
| 

23% | 
| 

28% | 
| 

20% | 
| 

27% | 
| 

3% | 
| 

29% | 
| 

33% | 
| 

14% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

29% | 
| 

31% | 
| 

15% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

24% 

29% 

19% 

27% 

2% 

39% 

28% 

14% 

16% 

4% 



              

              
    

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                     
                 

                                                                                         
                 

                                                                                     
                 

                                                                                     
                 

                                                                                               
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q106--WOULD YOU DESCRIBE THE AREA WHERE YOU LIVE AS A CITY, A SUBURB, A 
TOWN, OR A RURAL AREA? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

CITY 

SUBURB 

TOWN 

RURAL 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

29% | 
| 

28% | 
| 

17% | 
| 

23% | 
| 

3% | 
| 

27% 

24% 

20% 

27% 

3% 

32% | 
| 

33% | 
| 

15% | 
| 

20% | 
| 

0% | 
| 

29% 

22% 

19% 

27% 

2% 

30% | 
| 

32% | 
| 

15% | 
| 

22% | 
| 

0% | 
| 

29% | 
| 

38% | 
| 

14% | 
| 

19% | 
| 

0% | 
| 

100% 

100% 

100% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 

| 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

26% 

27% 

18% 

29% 

1% 

26% 

38% 

17% 

18% 

1% 

31% | 
| 

23% | 
| 

18% | 
| 

26% | 
| 

2% | 
| 

29% | 
| 

29% | 
| 

14% | 
| 

27% | 
| 

0% | 
| 

20% 

36% 

21% 

19% 

4% 

28% 

25% 

18% 

28% 

1% 

30% 

27% 

18% 

23% 

2% 

33% 

26% 

13% 

23% 

5% 



              

        

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                      
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                         
                  

                                                                                                                         
                  

                                                                                                                         
                  

                                                                                                                         
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q107--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR RELIGIOUS BELIEFS? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

ROMAN CATHOLIC 

PROTESTANT 

SOME OTHER KIND OF 
CHRISTIAN 
JEWISH 

MUSLIM 

OTHER 

NONE 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

16% | 
| 

20% | 
| 

27% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

5% | 
| 

22% | 
| 

7% | 
| 

20% 

27% 

35% 

1% 

1% 

2% 

11% 

3% 

17% 

17% 

18% 

3% 

0% 

7% 

31% 

7% 

12% | 
| 

15% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

9% | 
| 

24% | 
| 

6% | 
| 

19% | 
| 

21% | 
| 

27% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

20% | 
| 

5% | 
| 

20% 

27% 

35% 

1% 

1% 

1% 

12% 

3% 

18% 

18% 

17% 

3% 

1% 

7% 

31% 

5% 

12% | 
| 

17% | 
| 

32% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

7% | 
| 

22% | 
| 

6% | 
| 

15% 

23% 

27% 

1% 

1% 

5% 

19% 

9% 

18% | 
| 

17% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

5% | 
| 

25% | 
| 

5% | 
| 

18% 

19% 

25% 

2% 

1% 

5% 

24% 

5% 

15% | 
| 

21% | 
| 

28% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

6% | 
| 

20% | 
| 

8% | 
| 

15% 

9% 

23% 

1% 

1% 

8% 

36% 

7% 

14% 

17% 

33% 

2% 

2% 

7% 

20% 

6% 

20% | 
| 

30% | 
| 

25% | 
| 

3% | 
| 

0% | 
| 

3% | 
| 

14% | 
| 

6% | 
| 

20% | 
| 

32% | 
| 

22% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

14% | 
| 

6% | 
| 

12% | 
| 

19% | 
| 

28% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

25% | 
| 

6% | 
| 

11% | 
| 

19% | 
| 

31% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

22% | 
| 

8% | 
| 

16% 

23% 

25% 

2% 

1% 

4% 

24% 

5% 

19% 

15% 

30% 

1% 

1% 

8% 

18% 

8% 



              

        

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                 
                 

                                                                                                
                 

                                                                                                    
                 

                                                                                                
                 

                                                                                                     
                 

                                                                                                         
                 

                                                                                                
                 

                                                                                                           
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q107--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR RELIGIOUS BELIEFS? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

ROMAN CATHOLIC 

PROTESTANT 

SOME OTHER KIND OF 
CHRISTIAN 
JEWISH 

MUSLIM 

OTHER 

NONE 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

16% | 
| 

20% | 
| 

27% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

5% | 
| 

22% | 
| 

7% | 
| 

15% 

18% 

32% 

1% 

1% 

6% 

21% 

6% 

18% | 
| 

23% | 
| 

21% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

5% | 
| 

23% | 
| 

4% | 
| 

13% 

19% 

30% 

1% 

2% 

10% 

20% 

5% 

17% | 
| 

22% | 
| 

26% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

24% | 
| 

4% | 
| 

19% | 
| 

20% | 
| 

23% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

5% | 
| 

24% | 
| 

4% | 
| 

15% 

18% 

24% 

2% 

2% 

10% 

24% 

6% 

22% 

20% 

26% 

4% 

0% 

4% 

18% 

6% 

16% 

21% 

28% 

1% 

1% 

4% 

23% 

6% 

13% | 
| 

25% | 
| 

32% | 
| 
| 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

24% | 
| 

2% | 
| 

19% | 
| 

21% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 
| 
| 

4% | 
| 

19% | 
| 

8% | 
| 

43% 

57% 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 

5% | 
| 

39% | 
| 

47% | 
| 
| 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

3% | 
| 

3% | 
| 

21% 

17% 

22% 

7% 

1% 

6% 

17% 

8% 

20% 

19% 

27% 

1% 

2% 

2% 

24% 

5% 

14% 

25% 

29% 

1% 

1% 

5% 

18% 

7% 

14% 

16% 

27% 

1% 

1% 

8% 

28% 

6% 



              

          
  

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q108--WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF AS A "BORN AGAIN" OR EVANGELICAL 
CHRISTIAN, OR NOT? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

YES 

NO 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

26% | 
| 

70% | 
| 

5% | 
| 

37% 

60% 

3% 

18% 

78% 

4% 

25% | 
| 

72% | 
| 

3% | 
| 

25% | 
| 

71% | 
| 

3% | 
| 

39% 

58% 

3% 

19% 

78% 

3% 

21% | 
| 

77% | 
| 

2% | 
| 

29% 

67% 

4% 

22% | 
| 

72% | 
| 

6% | 
| 

25% 

71% 

4% 

26% | 
| 

69% | 
| 

5% | 
| 

16% 

81% 

3% 

27% 

69% 

4% 

32% | 
| 

63% | 
| 

6% | 
| 

27% | 
| 

67% | 
| 

6% | 
| 

24% | 
| 

73% | 
| 

3% | 
| 

26% | 
| 

70% | 
| 

4% | 
| 

22% 

74% 

4% 

32% 

63% 

5% 



              

          
  

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                           
                 

                                                                                                      
                 

                                                                                                                        
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q108--WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF AS A "BORN AGAIN" OR EVANGELICAL 
CHRISTIAN, OR NOT? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

YES 

NO 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

26% | 
| 

70% | 
| 

5% | 
| 

30% 

67% 

3% 

21% | 
| 

76% | 
| 

3% | 
| 

30% 

68% 

3% 

26% | 
| 

72% | 
| 

2% | 
| 

22% | 
| 

76% | 
| 

1% | 
| 

26% 

71% 

3% 

26% 

72% 

2% 

21% 

75% 

4% 

30% | 
| 

66% | 
| 

4% | 
| 

26% | 
| 

73% | 
| 

1% | 
| 

47% 

50% 

3% 

8% 

90% 

2% 

4% | 
| 

95% | 
| 

2% | 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 

21% 

75% 

4% 

20% 

77% 

3% 

33% 

61% 

6% 

24% 

72% 

4% 



              

      

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                         
                  

                                                                                                           
                  

                                                                                                         
                  

                                                                                                         
                   

                                                                                                     
                  

                                                                                                                         
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023

C

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q109--HOW OFTEN DO YOU ATTEND RELIGIOUS SERVICES? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

AT LEAST ONCE A WEEK Compostn 

A COUPLE OF TIMES A MONTHCompostn 

A FEW TIMES A YEAR Compostn 

LESS FREQUENTLY THAN ON ECompostn 
A YEAR 
NEVER Compostn 

NS Compostn 

26% | 
| 

12% | 
| 

16% | 
| 

18% | 
| 

24% | 
| 

4% | 
| 

36% 

13% 

19% 

14% 

16% 

3% 

19% 

12% 

16% 

22% 

29% 

2% 

25% | 
| 

11% | 
| 

17% | 
| 

17% | 
| 

29% | 
| 

2% | 
| 

28% | 
| 

12% | 
| 

17% | 
| 

19% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

39% 

13% 

15% 

16% 

14% 

3% 

19% 

12% 

19% 

20% 

29% 

1% 

22% | 
| 

13% | 
| 

15% | 
| 

19% | 
| 

30% | 
| 

1% | 
| 

28% 

12% 

17% 

16% 

23% 

5% 

24% | 
| 

13% | 
| 

16% | 
| 

19% | 
| 

25% | 
| 

3% | 
| 

26% 

11% 

17% 

19% 

24% 

4% 

26% | 
| 

13% | 
| 

16% | 
| 

17% | 
| 

24% | 
| 

3% | 
| 

20% 

8% 

17% 

21% 

33% 

1% 

21% 

13% 

18% 

22% 

23% 

3% 

35% | 
| 

14% | 
| 

15% | 
| 

13% | 
| 

19% | 
| 

5% | 
| 

33% | 
| 

16% | 
| 

15% | 
| 

13% | 
| 

18% | 
| 

4% | 
| 

27% | 
| 

11% | 
| 

15% | 
| 

19% | 
| 

25% | 
| 

2% | 
| 

29% | 
| 

11% | 
| 

15% | 
| 

21% | 
| 

22% | 
| 

3% | 
| 

24% 

12% 

17% 

19% 

24% 

3% 

29% 

12% 

17% 

16% 

24% 

3% 



              

      

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                               
                 

                                                                                                                
                 

                                                                                                               
                 

                                                                                                               
                  

                                                                                                           
                 

                                                                                                                       
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023

C

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q109--HOW OFTEN DO YOU ATTEND RELIGIOUS SERVICES? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

AT LEAST ONCE A WEEK Compostn 

A COUPLE OF TIMES A MONTHCompostn 

A FEW TIMES A YEAR Compostn 

LESS FREQUENTLY THAN ON ECompostn 
A YEAR 
NEVER Compostn 

NS Compostn 

26% | 
| 

12% | 
| 

16% | 
| 

18% | 
| 

24% | 
| 

4% | 
| 

26% 

12% 

14% 

19% 

26% 

2% 

27% | 
| 

13% | 
| 

19% | 
| 

17% | 
| 

23% | 
| 

2% | 
| 

29% 

11% 

16% 

19% 

24% 

1% 

26% | 
| 

13% | 
| 

17% | 
| 

18% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

26% | 
| 

13% | 
| 

18% | 
| 

20% | 
| 

22% | 
| 

1% | 
| 

27% 

12% 

14% 

19% 

26% 

2% 

25% 

14% 

21% 

17% 

23% 

1% 

20% 

11% 

19% 

22% 

25% 

3% 

33% | 
| 

12% | 
| 

14% | 
| 

16% | 
| 

24% | 
| 

2% | 
| 

26% | 
| 

13% | 
| 

23% | 
| 

14% | 
| 

24% | 
| 

1% | 
| 

37% 

17% 

19% 

14% 

11% 

2% 

33% 

16% 

22% 

16% 

11% 

1% 

3% | 
| 

2% | 
| 

8% | 
| 

25% | 
| 

63% | 
| 
| 
| 

50% | 
| 

17% | 
| 

15% | 
| 

9% | 
| 

7% | 
| 

2% | 
| 

26% 

13% 

14% 

20% 

24% 

4% 

25% 

16% 

18% 

20% 

19% 

3% 

27% 

11% 

19% 

17% 

22% 

4% 

27% 

10% 

13% 

15% 

31% 

4% 



              

 

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                
                  

                                                                                                   
                  

                                                                                                    
                  

                                                                                                                   
                  

                                                                                                                     
                  

                                                                                                          
                  

                                                                                                                     
                  

                                                                                                               
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q110C--RECODED RACE 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

WHITE 

BLACK 

HISPANIC 

ASIAN 

NATIVE AMERICAN 

OTHER 

MULTI-RACIAL (VOL) 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

60% | 
| 

12% | 
| 

15% | 
| 

4% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

76% 

3% 

9% 

1% 

2% 

1% 

2% 

5% 

57% 

18% 

16% 

5% 

2% 

0% 

1% 

2% 

43% | 
| 

17% | 
| 

22% | 
| 

6% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

65% | 
| 

11% | 
| 

13% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

79% 

3% 

10% 

1% 

2% 

0% 

1% 

4% 

51% 

21% 

17% 

5% 

3% 

1% 

1% 

2% 

54% | 
| 

11% | 
| 

15% | 
| 

4% | 
| 

7% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

5% | 
| 

61% 

13% 

14% 

2% 

4% 

1% 

1% 

4% 

60% | 
| 

11% | 
| 

15% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

60% 

12% 

16% 

3% 

3% 

1% 

1% 

5% 

61% | 
| 

12% | 
| 

13% | 
| 

4% | 
| 

4% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

55% 

10% 

25% 

6% 

1% 

1% 

1% 

1% 

59% 

13% 

13% 

3% 

3% 

2% 

2% 

4% 

66% | 
| 

13% | 
| 

9% | 
| 

3% | 
| 

5% | 
| 
| 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

65% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

4% | 
| 

7% | 
| 
| 
| 

1% | 
| 

6% | 
| 

57% | 
| 

13% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

5% | 
| 

55% | 
| 

14% | 
| 

15% | 
| 

4% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

5% | 
| 

100% 

33% 

41% 

10% 

9% 

2% 

4% 



              

 

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                                  
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                       
                 

                                                                                                                              
                 

                                                                                                 
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q110C--RECODED RACE 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

WHITE 

BLACK 

HISPANIC 

ASIAN 

NATIVE AMERICAN 

OTHER 

MULTI-RACIAL (VOL) 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

60% | 
| 

12% | 
| 

15% | 
| 

4% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

58% 

13% 

16% 

3% 

4% 

0% 

1% 

4% 

63% | 
| 

10% | 
| 

13% | 
| 

4% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

57% 

17% 

12% 

3% 

6% 

2% 

2% 

63% | 
| 

9% | 
| 

17% | 
| 

4% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

64% | 
| 

8% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 
| 
| 

4% | 
| 

50% 

14% 

22% 

7% 

2% 

3% 

2% 

62% 

16% 

12% 

3% 

2% 

2% 

1% 

2% 

65% 

8% 

12% 

2% 

2% 

2% 

2% 

6% 

70% | 
| 

7% | 
| 

10% | 
| 

2% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 
| 
| 

6% | 
| 

66% | 
| 

15% | 
| 

9% | 
| 

4% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

63% 

16% 

10% 

2% 

5% 

0% 

1% 

3% 

58% 

2% 

34% 

1% 

2% 

2% 

2% 

66% | 
| 

9% | 
| 

14% | 
| 

5% | 
| 

1% | 
| 
| 
| 
| 
| 

5% | 
| 

51% | 
| 

25% | 
| 

12% | 
| 

2% | 
| 

5% | 
| 
| 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

59% 

13% 

16% 

5% 

2% 

1% 

1% 

4% 

75% 

8% 

9% 

1% 

2% 

1% 

4% 

57% 

17% 

14% 

2% 

4% 

1% 

2% 

4% 

54% 

8% 

19% 

7% 

4% 

1% 

2% 

4% 



              

  

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                          
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                      
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                            
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q111--ANNUAL HOUSEHOLD INCOME 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

<$25K 

$25-$49K 

$50-74K 

$75-99K 

$100K+ 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

12% | 
| 

17% | 
| 

14% | 
| 

12% | 
| 

33% | 
| 

11% | 
| 

9% 

15% 

15% 

14% 

37% 

10% 

10% 

18% 

14% 

12% 

37% 

9% 

22% | 
| 

23% | 
| 

12% | 
| 

8% | 
| 

23% | 
| 

12% | 
| 

10% | 
| 

15% | 
| 

16% | 
| 

12% | 
| 

37% | 
| 

10% | 
| 

12% 

15% 

15% 

14% 

35% 

8% 

13% 

19% 

14% 

12% 

34% 

8% 

12% | 
| 

20% | 
| 

15% | 
| 

10% | 
| 

33% | 
| 

11% | 
| 

14% 

16% 

15% 

10% 

32% 

13% 

10% | 
| 

18% | 
| 

14% | 
| 

14% | 
| 

35% | 
| 

9% | 
| 

9% 

17% 

12% 

12% 

39% 

10% 

15% | 
| 

18% | 
| 

16% | 
| 

11% | 
| 

27% | 
| 

12% | 
| 

17% 

21% 

14% 

10% 

28% 

10% 

7% 

12% 

14% 

12% 

46% 

9% 

13% | 
| 

19% | 
| 

15% | 
| 

13% | 
| 

27% | 
| 

13% | 
| 

14% | 
| 

22% | 
| 

15% | 
| 

11% | 
| 

21% | 
| 

16% | 
| 

9% | 
| 

16% | 
| 

11% | 
| 

12% | 
| 

46% | 
| 

7% | 
| 

8% | 
| 

14% | 
| 

12% | 
| 

12% | 
| 

47% | 
| 

8% | 
| 

12% 

16% 

15% 

12% 

35% 

11% 

14% 

20% 

15% 

12% 

30% 

10% 



              

  

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                      
                 

                                                                                                
                 

                                                                                                 
                 

                                                                                                
                 

                                                                                                    
                 

                                                                                                    
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q111--ANNUAL HOUSEHOLD INCOME 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

<$25K 

$25-$49K 

$50-74K 

$75-99K 

$100K+ 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

12% | 
| 

17% | 
| 

14% | 
| 

12% | 
| 

33% | 
| 

11% | 
| 

20% 

24% 

16% 

10% 

21% 

9% 

3% | 
| 

10% | 
| 

14% | 
| 

14% | 
| 

49% | 
| 

10% | 
| 

41% 

59% 

| 
| 
| 
| 

24% | 
| 

20% | 
| 

56% | 
| 
| 
| 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 

14% 

16% 

18% 

12% 

33% 

7% 

7% 

16% 

9% 

14% 

45% 

9% 

14% 

19% 

16% 

10% 

27% 

14% 

14% | 
| 

20% | 
| 

17% | 
| 

12% | 
| 

27% | 
| 

9% | 
| 

10% | 
| 

17% | 
| 

11% | 
| 

14% | 
| 

38% | 
| 

9% | 
| 

12% 

19% 

18% 

13% 

31% 

8% 

9% 

15% 

11% 

13% 

39% 

13% 

9% | 
| 

18% | 
| 

17% | 
| 

12% | 
| 

36% | 
| 

8% | 
| 

14% | 
| 

20% | 
| 

18% | 
| 

14% | 
| 

29% | 
| 

6% | 
| 

7% 

16% 

12% 

11% 

40% 

14% 

15% 

12% 

16% 

12% 

33% 

11% 

15% 

20% 

15% 

10% 

27% 

13% 

9% 

20% 

14% 

14% 

36% 

7% 



              

 

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

PHONE TYPE 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

CPO 

LL 

Compostn 

Compostn 

72% | 
| 

28% | 
| 

70% 

30% 

68% 

32% 

81% | 
| 

19% | 
| 

69% | 
| 

31% | 
| 

71% 

29% 

70% 

30% 

75% | 
| 

25% | 
| 

73% 

27% 

71% | 
| 

29% | 
| 

78% 

22% 

65% | 
| 

35% | 
| 

86% 

14% 

82% 

18% 

54% | 
| 

46% | 
| 

41% | 
| 

59% | 
| 

83% | 
| 

17% | 
| 

82% | 
| 

18% | 
| 

69% 

31% 

77% 

23% 



              

 

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

PHONE TYPE 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

CPO 

LL 

Compostn 

Compostn 

72% | 
| 

28% | 
| 

73% 

27% 

70% | 
| 

30% | 
| 

72% 

28% 

74% | 
| 

26% | 
| 

76% | 
| 

24% | 
| 

81% 

19% 

71% 

29% 

66% 

34% 

65% | 
| 

35% | 
| 

66% | 
| 

34% | 
| 

70% 

30% 

62% 

38% 

80% | 
| 

20% | 
| 

73% | 
| 

27% | 
| 

70% 

30% 

76% 

24% 

69% 

31% 

73% 

27% 



              

     

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                 
                  

                                                                                                 
                  

                                                                                                                    
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q113A--WHAT IS YOUR GENDER OR SEX? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

MALE 

FEMALE 

OTHER (SPECIFY:) 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

48% | 
| 

50% | 
| 

2% | 
| 

55% 

44% 

1% 

38% 

59% 

3% 

56% | 
| 

44% | 
| 
| 
| 

46% | 
| 

52% | 
| 

1% | 
| 

59% 

41% 

0% 

37% 

61% 

2% 

52% | 
| 

46% | 
| 

2% | 
| 

48% 

49% 

2% 

48% | 
| 

50% | 
| 

2% | 
| 

99% 

1% 

| 
| 

97% | 
| 

3% | 
| 

52% 

47% 

2% 

48% 

49% 

3% 

46% | 
| 

53% | 
| 

1% | 
| 

44% | 
| 

54% | 
| 

1% | 
| 

50% | 
| 

47% | 
| 

3% | 
| 

50% | 
| 

47% | 
| 

3% | 
| 

48% 

51% 

2% 

48% 

50% 

2% 



              

     

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                     
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                              
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q113A--WHAT IS YOUR GENDER OR SEX? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

MALE 

FEMALE 

OTHER (SPECIFY:) 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

48% | 
| 

50% | 
| 

2% | 
| 

51% 

48% 

1% 

46% | 
| 

52% | 
| 

2% | 
| 

43% 

57% 

1% 

52% | 
| 

46% | 
| 

1% | 
| 

58% | 
| 

41% | 
| 

1% | 
| 

54% 

44% 

1% 

45% 

53% 

2% 

48% 

50% 

2% 

46% | 
| 

53% | 
| 

1% | 
| 

| 
| 

98% | 
| 

2% | 
| 

46% 

53% 

1% 

54% 

46% 

1% 

52% | 
| 

45% | 
| 

3% | 
| 

47% | 
| 

52% | 
| 

1% | 
| 

48% 

51% 

1% 

48% 

49% 

3% 

48% 

49% 

3% 

49% 

50% 

1% 



              

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

                                                                                                     
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q114--REGION 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

NORTHEAST 

MIDWEST 

SOUTH 

WEST 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

18% | 
| 

22% | 
| 

35% | 
| 

26% | 
| 

15% 

23% 

38% 

24% 

21% 

24% 

27% 

28% 

18% | 
| 

17% | 
| 

40% | 
| 

25% | 
| 

19% | 
| 

23% | 
| 

31% | 
| 

27% | 
| 

16% 

22% 

38% 

24% 

22% 

22% 

29% 

28% 

16% | 
| 

22% | 
| 

37% | 
| 

26% | 
| 

11% 

21% 

54% 

14% 

25% | 
| 

23% | 
| 

16% | 
| 

37% | 
| 

18% 

22% 

34% 

26% 

18% | 
| 

22% | 
| 

35% | 
| 

26% | 
| 

18% 

21% 

36% 

25% 

19% 

23% 

34% 

24% 

18% | 
| 

22% | 
| 

33% | 
| 

27% | 
| 

19% | 
| 

22% | 
| 

31% | 
| 

28% | 
| 

20% | 
| 

22% | 
| 

36% | 
| 

21% | 
| 

19% | 
| 

23% | 
| 

38% | 
| 

20% | 
| 

18% 

27% 

32% 

23% 

19% 

13% 

38% 

30% 



              

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                             
                 

                                                                                             
                 

                                                                                             
                 

                                                                                             
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q114--REGION 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

NORTHEAST 

MIDWEST 

SOUTH 

WEST 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

18% | 
| 

22% | 
| 

35% | 
| 

26% | 
| 

16% 

23% 

37% 

25% 

21% | 
| 

21% | 
| 

31% | 
| 

27% | 
| 

14% 

20% 

40% 

25% 

19% | 
| 

22% | 
| 

31% | 
| 

28% | 
| 

22% | 
| 

22% | 
| 

28% | 
| 

28% | 
| 

13% 

21% 

37% 

29% 

23% 

19% 

33% 

24% 

22% 

22% 

36% 

20% 

15% | 
| 

26% | 
| 

34% | 
| 

26% | 
| 

22% | 
| 

23% | 
| 

30% | 
| 

24% | 
| 

15% 

21% 

40% 

23% 

24% 

26% 

29% 

21% 

14% | 
| 

24% | 
| 

28% | 
| 

33% | 
| 

15% | 
| 

17% | 
| 

44% | 
| 

24% | 
| 

100% 

100% 

100% 

100% 



              

          

             
                            

                                                                                                       
                                                                                 

                                                                                                
                  

                                                                                                
                  

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q119--RESPONDENT LIVES IN A STATE WITH A REPUBLICAN OR DEMOCRATIC GOVERNOR 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 2024 
| LV 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN IND 

| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

|CHILD 
| <18 

| PUB 
|SCH 

| RACE 
|WHT NON 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

360 
100% 

374 
100% 

171 | 
100% | 

788 | 
100% | 

354 
100% 

345 
100% 

247 | 
100% | 

487 
100% 

517 | 
100% | 

544 
100% 

460 | 
100% | 

213 
100% 

285 
100% 

496 | 
100% | 

303 | 
100% | 

241 | 
100% | 

182 | 
100% | 

720 
100% 

245 
100% 

REPUBLICAN 

DEMOCRAT 

Compostn 

Compostn 

49% | 
| 

51% | 
| 

53% 

47% 

43% 

57% 

52% | 
| 

48% | 
| 

47% | 
| 

53% | 
| 

55% 

45% 

41% 

59% 

51% | 
| 

49% | 
| 

100% | 
| 

100% | 
| 

49% 

51% 

49% | 
| 

51% | 
| 

48% 

52% 

50% 

50% 

49% | 
| 

51% | 
| 

46% | 
| 

54% | 
| 

50% | 
| 

50% | 
| 

53% | 
| 

47% | 
| 

50% 

50% 

47% 

53% 



              

          

        
                            

               

                                                                                                            
                                                                                       

                                                                                                          
                 

                                                                                                          
                 

2266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 20232266: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL March 2023 

Q119--RESPONDENT LIVES IN A STATE WITH A REPUBLICAN OR DEMOCRATIC GOVERNOR 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB | 
|WOMEN |PROT 
| | 

REL 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

| 
| NE 
| 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1004 | 
100% | 

537 
100% 

447 | 
100% | 

286 
100% 

603 | 
100% | 

339 | 
100% | 

270 
100% 

277 
100% 

180 
100% 

249 | 
100% | 

133 | 
100% | 

479 
100% 

173 
100% 

212 | 
100% | 

251 | 
100% | 

184 
100% 

233 
100% 

335 
100% 

252 
100% 

REPUBLICAN 

DEMOCRAT 

Compostn 

Compostn 

49% | 
| 

51% | 
| 

49% 

51% 

48% | 
| 

52% | 
| 

50% 

50% 

47% | 
| 

53% | 
| 

47% | 
| 

53% | 
| 

51% 

49% 

43% 

57% 

54% 

46% 

48% | 
| 

52% | 
| 

42% | 
| 

58% | 
| 

53% 

47% 

44% 

56% 

42% | 
| 

58% | 
| 

56% | 
| 

44% | 
| 

29% 

71% 

47% 

53% 

77% 

23% 

27% 

73% 
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